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Lot 834 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.100€



Highlights dieser Auktion

MEISSEN Amorettenpaar, 1. Wahl, 20. Jh.

Weißporzellan polychrom gefasst, 2 Amoretten auf einem Natursockel, 
nach einem Entwurf von Johann Joachim Kaendler, Modell-Nr. 2990, 
H. ca. 11 cm. Blüten und Blätter am Haarkranz mit Fehlstellen, Blumen in 
der rechten Hand fehlen.

Lot 628  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 200 €

MUSEALE GUANYIN AUS FEUERVERGOLDE-
TER BRONZE. SINOTIBETISCH. 18./19. JH.

Der Bodhisattva des Mitgefühls sitzt in lockerer Sitzhaltung auf einem 
doppelten Lotosthron. Der Brustschmuck besteht aus einem prächti-
gen Collier, das mit Korallen und Türkisen besetzt ist. Die Hochfrisur ist 
mit dem Bildnis des Amitabha-Buddha geschmückt. Altersspuren. 
Aus süddeutschem Privatbesitz.

Lot 1177  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 23.000 €

ATMOS TISCHUHR, JAEGER-LECOULTRE

Kaliber 526-5, allseitig verglastes Gehäuse aus vergoldetem Messing. 
HxBxT: 22,5/18/13,5 cm. Frontseitige Glastür. Guter Erhalt mit normalen 
Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest funktionstüchtig. Anbei 
Originalschatulle (Alters- und Gebrauchsspuren).

Lot 400  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 700 €

MÄRKLIN 20 Volt- Dampfl okomotive 
‚SLH 70/12920‘, Spur 0, 1935-40

dunkelrote Stromlinienverkleidung, sog. ‚Blutwurst‘, schwarzes 
Führerhausdach, hohe Windleitbleche, Vorläuferachse fehlt (1 Rad 
lose anbei), Tender mit 4 Achsen in zwei Drahtgestellen, seitl. bez. 
‚SLH 70/12920‘, beschädigt, Lackschäden, Gesamtlänge 52 cm.

Lot 7  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1107416 STEIFF großer Teddybär, um 1951/52,
Knopf und gelbe Fahne vorhanden, wohl 'Molly', Art.-nr. 0330/70?
(Ziffern verblasst), hellbrauner Plüsch, offener Mund, bemalte Pfoten,
waschbar, Altersspuren, Fellverluste im Halsbereich, Sitzhöhe ca 52
cm, Gesamthöhe ca. 72 cm.

| STEIFF large teddy bear, around 1951/52, Button and yellow flag
available, probably 'Molly', item no. 0330/70? (Numbers faded), light
brown plush, open mouth, painted paws, washable, signs of age, loss
of fur in the neck area, seat height approx. 52 cm, total height approx.
72 cm.

200,00 €

2 1107421 STEIFF 22-tlg Konvolut u.a. aus Handpuppen, Figuren und
Wollminiaturen, überwiegend 1970er und 80er Jahre
bestehend aus 8 Handpuppen, darunter 'Faky' und 'Lulia' mit Knopf,
Fahne und Brustschild; 2 x 'Gretl', 'Kasper', Wolf 'Loopy' und Polizist
'Popyp', jeweils nur mit Brustschild und ein Kasper ohne
Steiff-Kennzeichen sowie eine Kleinbahn aus Holz, L 40 cm; die
Figuren 'Mecki' und 'Micki', (beide ohne Knöpfe) H je 27 cm sowie 3
'Mackys': Saxophonist (mit Knopf u. Fahne); Angler (Fisch fehlt) und
Schornsteinfeger, H je 10 cm; 1 Zwerg, 1 'Santa Claus' (Mütze fehlt,
nur Brustschild) sowie ein 'Tele Maxl' (besch., nur Brustschild) dazu 4
Wollminiaturen (1 x ohne Knopf) und eine Marienkäfer-Spieluhr
(Steiff?), je bespielt, Altersspuren.

| STEIFF 22-piece collection of hand puppets, figures and wool
miniatures, mostly from the 1970s and 80s, consisting of 8 hand
puppets, including 'Faky' and 'Lulia' with button, flag and breastplate;
2 x 'Gretl', 'Kasper', wolf 'Loopy' and policeman 'Popyp', each with
only a breastplate and a Kasper without Steiff license plate as well as
a small wooden train, L 40 cm; the figures 'Mecki' and 'Micki', (both
without buttons) H 27 cm each and 3 'Mackys': saxophonist (with
button and flag); Angler (fish missing) and chimney sweep, H 10 cm
each; 1 dwarf, 1 'Santa Claus' (hat missing, only breastplate) and a
'Tele Maxl' (damaged, only breastplate) plus 4 wool miniatures (1 x
without button) and a ladybird music box (Steiff?), each used, Signs
of age.

100,00 €
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3 1107431 STEIFF 24-tlg Konvolut Plüschtiere, 1950er-80er Jahre,
darunter 7 Hunde: 'Junior Bernie', L 46 cm; Musik Cockie (Musikwerk
mit Schwanz gekoppelt, läuft an und spielt 'Guten Abend, Gute
Nacht'), drehbare Stelle abgeliebt, H 16, 5 cm; liegender 'Cockie', L
33 cm; Schäferhund 'Arco', Art.-nr. 2335,00, L 42 cm, je Knopf und
gelbe Fahne; Pudel, H 24 cm und Boxer, H 16 cm sowie ein kleiner
Chow Chow, H 12 cm, alle drei ohne Knopf oder Fahne. 3 Affen: 2 x
Schimpanse 'Jocko', 1 x mit Knopf und Fahne, Sitzhöhe 23 cm, 1x
ohne, H 16 cm; Pavian 'Coco', (ohne Knopf), H 10 cm; 2 Elefanten
'Cosy Trampy' und der rote 'Diggi', H 20 cm; 'Teddy', Art.-nr. 0202/41,
H 40 cm, Stimme nur kurz zu hören; 'Koala'; 3 Hasen: 'Ossili' mit
Korb (besch.), H 28 cm; liegender Hase, L ca. 24 cm, beide mit
Knopf u. Fahne; Schlenkerhase in türkiser Kleidung ohne Knopf, H
39 cm; Hahn und Henne, beide mit Knopf u. Fahne; 'Bambi', nur
Knopf; sowie 4 Tiere ohne Knopf: Esel, H 20 cm; Rentier, H 13 cm;
Katze, H 12 cm und 1 Hamster, L19 cm, tlw. mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

| STEIFF 24-piece collection of plush toys, 1950s-80s, including 7
dogs: 'Junior Bernie', L 46 cm; Music Cockie (musical mechanism
coupled with tail, starts and plays 'Good evening, good night'),
rotatable part worn, H 16.5 cm; lying 'Cockie', L 33 cm; German
Shepherd 'Arco', item no. 2335.00, L 42 cm, each button and yellow
flag; Poodle, H 24 cm and Boxer, H 16 cm as well as a small Chow
Chow, H 12 cm, all three without buttons or flags. 3 monkeys: 2 x
chimpanzee 'Jocko', 1 x with button and flag, seat height 23 cm, 1 x
without, H 16 cm; Baboon 'Coco', (without button), H 10 cm; 2
elephants 'Cosy Trampy' and the red 'Diggi', H 20 cm; 'Teddy', item
no. 0202/41, H 40 cm, voice can only be heard briefly; 'Koala bear'; 3
rabbits: 'Ossili' with basket (damaged), H 28 cm; lying rabbit, L
approx. 24 cm, both with button and flag; Dangling bunny in turquoise
clothing without button, H 39 cm; Rooster and hen, both with button
and flag; 'Bambi', button only; and 4 animals without buttons: donkey,
H 20 cm; Reindeer, H 13 cm; Cat, H 12 cm and 1 hamster, L19 cm,
partly with signs of age and wear.

200,00 €



- Seite 3 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

4 1107525 STEIFF 25-tlg Konvolut aus Bären, Wald- und Feldtieren, 1950er
-2000er Jahre,
Teddys: 4 Miniatur 'Club Bären', H je 10 cm; karamellfarbener Teddy,
H 18 cm und ein blonder Teddy mit Stimme, H 32 cm. Wald- und
Feldtiere: 2x Igel 'Joggi'; Maus 'Fiep'; Murmeltier 'Piff': 2 x 'Jungreh',
H 12-14 cm; Wildschwein 'Wulle'; Fuchs 'Fuzzy', H 10 cm; Hamster
'Goldy', H 10 cm je mit Knopf und überwiegend auch Fahne und
Brustschild sowie 10 weitere Wald- und Feldtiere ohne Knopf. Dazu
HERMANN/CLEMENS: 3 Teddys und ein Eichhörnchen. Tlw. Alters-
und Gebrauchsspuren.

| STEIFF 25-piece collection of bears, forest and field animals, 1950s
- 2000s, Teddys: 4 miniature 'Club Bears', H 10 cm each;
caramel-colored teddy, H 18 cm and a blonde teddy with voice, H 32
cm. Forest and field animals: 2x hedgehog 'Joggi'; mouse 'cheep';
Marmot 'Piff': 2 x 'young deer', H 12-14 cm; wild boar 'Wulle'; Fox
'Fuzzy', H 10 cm; Hamster 'Goldy', H 10 cm each with button and
mostly also flag and breastplate as well as 10 other forest and field
animals without buttons. Plus HERMANN/CLEMENS: 3 teddy bears
and a squirrel. Partly Signs of age and wear.

150,00 €

5 1107596 STEIFF 33-tlg Konvolut aus Haus- und Hoftieren sowie
Wollminiaturen, 1960er-1990er Jahre,
10 Tiere mit Knopf u. überwiegend auch die gelbe Fahne: 2 Hähne, H
je 17 cm; 2 x Heideschaf 'Snucki', H je 12 cm; 'Racy Pferd', H 14 cm;
Shetland Pony 'Sheddy', H 23; Pekinese 'Peky'; Zicklein 'Zicky';
Schnauzer, H 13, 5 cm; Hase 'Timmy', H 11 cm; 7 Tiere ohne Knopf,
darunter 3 Hasen, Hund, Katze und 2 Ziegen. 9 Wollminiaturen mit
Knopf (überwiegend Vögel); 7 Wollminiaturen ohne Knopf. Dazu
Hermann Teddy: 3 Miniatur-Küken und 2 Hasen. Tlw. leicht bespielt,
Altersspuren.

| STEIFF 33-piece collection of domestic and farm animals as well as
wool miniatures, 1960s-1990s, 10 animals with buttons and mostly
the yellow flag: 2 roosters, H 17 cm each; 2 x heather sheep 'Snucki',
height 12 cm each; 'Racy horse', H 14 cm; Shetland Pony 'Sheddy',
H 23; Pekingese 'Peky'; kid 'Zicky'; Schnauzer, H 13.5 cm; Rabbit
'Timmy', H 11 cm; 7 animals without button: including 3 rabbits, dog,
cat and 2 goats. 9 wool miniatures with buttons (mostly birds); 7 wool
miniatures without buttons. Plus Hermann Teddy: 3 miniature chicks
and 2 rabbits. Slightly used, signs of age.

130,00 €
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6 1107613 STEIFF 21-tlg Konvolut Wild- und Wassertiere, 1950er-1970er Jahre
Tiere mit Knopf und überwiegend Fahne: Giraffe, H 35 cm (keine
Fahne); 2x Zebras (1 x Samt, H 12 cm, 1 x Art.-nr. 1420/22; H 22
cm); Seehund 'Olly' aus Webpelz und 1 Woll-Frosch (1 Auge fehlt).
Tiere ohne Steiff-Kennung: 2 x Giraffen 26 und 31 cm; Okapi aus
Samt, H 14 cm; Pavian; 2 x Dromedar, H je 14 cm; 2 x Löwe 'Leo' (1
x mit Brustschild), H je 11 cm; Seehund 'Robby' (mit Brustschild), 5
Fische (1 x Flosse fehlt) und 2 x Walross 'Paddy' (1x mit Brustschild),
H je 10 cm. Dazu ein kleiner Affe von Hermann. Tlw. Alters- und
Gebrauchsspuren, rechte Ohren tlw. besch. (da Knöpfe entfernt
wurden).

| STEIFF 21-piece collection of wild and aquatic animals,
1950s-1970s, Animals with buttons and mostly flags: giraffe, H 35 cm
(no flag); 2x zebras (1 x velvet, H 12 cm, 1 x item no. 1420/22; H 22
cm); Seal 'Olly' made of faux fur and 1 wool frog (1 eye missing).
Animals without Steiff identification: 2 x giraffes, 26 and 31 cm; Okapi
made of velvet, H 14 cm; Baboon; 2 x dromedaries, H 14 cm each; 2
x lion 'Leo' (1 x with breastplate), H 11 cm each; Seal 'Robby' (with
breast plate), 5 fish (1 x fin missing) and 2 x walrus 'Paddy' (1x with
breast plate), H 10 cm each. Plus a little monkey from Hermann.
Partly Signs of age and wear, right ears partly damaged. (since
buttons were removed).

130,00 €

7 1107885 MÄRKLIN 20 Volt- Dampflokomotive 'SLH 70/12920', Spur 0,
1935-40,
dunkelrote Stromlinienverkleidung, sog. 'Blutwurst', schwarzes
Führerhausdach, hohe Windleitbleche, Vorläuferachse fehlt (1 Rad
lose anbei), Tender mit 4 Achsen in zwei Drahtgestellen, seitl. bez.
'SLH 70/12920', beschädigt, Lackschäden, Gesamtlänge 52 cm.

| MÄRKLIN 20 volt steam locomotive 'SLH 70/12920', track 0,
1935-40, dark red streamlined paneling, so-called 'blood sausage',
black cab roof, high smoke deflectors, forerunner axle missing (1
wheel loosely attached), tender with 4 axles in two wire frames,
marked 'SLH 70/12920', damaged, paint damage, total length 52 cm.

2.000,00 €

8 1107924 MÄRKLIN E-Lok 'CS 70/12920', Spur 0, 1935-40,
grüne E-Lokomotive mit der Aufschrift 'CS 70/12920', Dach schwarz
überlackiert, 2 el. bel. Stirnlampen, Pantographen fehlen, Vorläufer-
und nachlaufende Achse fehlen, seitlich schwarze Lackspuren am
Dachübergang, Lackschäden, besch., Fkt. nicht geprüft, L 28 cm.

| MÄRKLIN electric locomotive 'CS 70/12920', track 0, 1935-40,
green electric locomotive with the inscription 'CS 70/12920', roof
painted black, 2 electric headlamps, pantographs are missing,
forerunner and trailing axle are missing, black paint traces on the roof
transition, paint damage, damaged, function not checked, L 28 cm.

ohne Limit
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9 1107955 MÄRKLIN Personenwagen '1941 G', 1934-39, Spur 0,
grüner Personenwagen mit Inneneinrichtung und zwei Insassen, 4
Angeltüren zum Öffnen, beschriftet '19410' und DRG-Emblem. 1
Zuglaufschild 'Berlin-Stuttgart', weiteres Schild und
'Raucher-Nichtraucher'-Schilder nicht anbei, mit Leitern,
Fensterleisten innenliegend, Lackschäden, Delle, besch. L 40 cm.

| MÄRKLIN passenger car '1941 G', 1934-39, track 0, green
passenger car with interior and two passengers, 4 opening hinged
doors, labeled '19410' and DRG emblem. 1 train direction sign
'Berlin-Stuttgart', further sign and 'smoker-non-smoker' signs not
attached, with ladders, window strips on the inside, paint damage,
dent, dam. L 40cm.

240,00 €

10 1107956 MÄRKLIN 7-tlg Konvolut Personen- und Gepäckwagen, Spur 0,
bestehend aus Mitropa Speisewagen 17520 mit Inneneinrichtung
(1752 G), 1934-39, L 24,5 cm; grüner Personenwagen '17510' ohne
Inneneinrichtung, 1934-55, L 24, 5 cm; dunkelgrüner Personenwagen
'18740' mit der Aufschrift '3', vier Angeltüren, 1926-31, L 16, 5 cm
und Version '18740' in Dunkelblau mit der Aufschrift '2' und '3' (2
Räder rissig); rotbrauner Gepäckwagen '18750' mit 2 Schiebetüren (1
klemmt), 1 Achse fehlt, 1926-33, L 16, 5 cm, grüner Personenwagen
mit der Aufschrift '18880' sowie '2' und '3', ohne Inneneinrichtung (=
1886 P), 1 AT verbogen, 1929-30, L 21, 5 cm und ein grüner
Gepäckwagen mit Schiebetür '18890', 1929-38, L 21, 5 cm, je
Lackschäden, tlw. besch., Dellen, Lack krakeliert, Altersspuren.

| MÄRKLIN 7-piece mixed lot of passenger and luggage carriages,
track 0, consisting of Mitropa dining car 17520 with interior
furnishings (1752 G), 1934-39, L 24.5 cm; green passenger car
'17510' without interior, 1934-55, L 24.5 cm; dark green passenger
car '18740' marked '3', four hinged doors, 1926-31, L 16.5 cm and
version '18740' in dark blue marked '2' and '3' (2 wheels cracked);
red-brown baggage car '18750' with 2 sliding doors (1 stuck), 1 axle
missing, 1926-33, L 16.5 cm, green passenger car with the
inscription '18880' as well as '2' and '3', without interior fittings (=
1886 P ), 1 AT bent, 1929-30, L 21.5 cm and a green luggage trolley
with sliding door '18890', 1929-38, L 21.5 cm, each with damage to
the paint, partly damaged, dents, crackled paint, signs of age.

170,00 €
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11 1107989 MÄRKLIN Konvolut aus 20-Volt Dampflok und 6 Güterwagen, Spur 0,
schwarze Dampflok mit Tender 'R 13040', 1926-31, Birne der
Stirnlampe fehlt, Galeriestangen fehlen, vorderer Puffer fehlt, stark
besch, Lackschäden, Dellen, Gesamtlänge 27, 5 cm zusätzlich ein
zweiter Tender mit geprägter Kohle anbei; dazu Rungenwagen
'17720', 1934-51, L 16,5 cm; Niederbordwagen '17720', 1938-55, 1
Achse fehlt, L 16, 5 cm; Kesselwagen 'Leuna' 16740 mit imit.
Einfallstutzen und Leiter, 1934-40, L 13 cm; grüner Tiefladewagen,
Flak fehlt, 1934-37, '19550', L 31 cm sowie eine Kipplore ohne
Kippmulde, wohl '1972' und ein offener Güterwagen, 1 Achse fehlt, L
je 13 cm. Je Altersspuren, tlw. besch., Lackschäden, Fehlstellen.

| MÄRKLIN mixed lot of 20-volt steam locomotive and 6 freight cars,
track 0, black steam locomotive with tender 'R 13040', 1926-31,
headlamp bulb missing, gallery rods missing, front buffer missing,
heavily damaged, paint damage, dents, total length 27.5 cm, a
second tender with embossed coal attached; plus stake car '17720',
1934-51, L 16.5 cm; Low side car '17720', 1938-55, 1 axle missing, L
16.5 cm; Tank car 'Leuna' 16740 with imit. inlet pipe and ladder,
1934-40, L 13 cm; green low-bed wagon, flak is missing, 1934-37,
'19550', L 31 cm as well as a tipping wagon without tipping trough,
probably '1972' and an open freight wagon, 1 axle is missing, L 13
cm each. Depending on signs of age, partly damaged, paint damage,
missing parts.

ohne Limit

12 1108035 TRIX 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus dem grünen, 2-tlg Elektro-Triebwagen-Set '2281';
schwarze Schlepptenderlok '2215'; blaue E-Lok '2243' und die
schwarze Dampflok '2214', BN 01 001, je im Orig.-Karton mit
Anleitung (Kartons z.T. beschädigt), bespielt, Alters- und
Gebrauchsspuren, Fkt. nicht geprüft.

| TRIX 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of the
green, 2-piece electric railcar set '2281'; black tender locomotive
'2215'; blue electric locomotive '2243' and the black steam locomotive
'2214', no. 01 001, each in the original box with instructions, used,
signs of age and wear, function not checked.

180,00 €

13 1108040 TRIX 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus kleiner Tenderlok '2211'; schwarzer Tenderlok '2203';
grüne E-Lok '2241' und dem dunkelroten Dieseltriebwagen der DRG
mit Beiwagen (Verglasung an einer Seite nicht bündig abschließend),
je im Orig.-Karton mit Anleitung (Kartons z.T. besch.), bespielt,
Alters- und Gebrauchsspuren, Fkt. nicht geprüft.

| TRIX 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of a
small tank locomotive '2211'; black tank locomotive '2203'; green
electric locomotive '2241' and the dark red diesel railcar of the DRG
with sidecar (glazing on one side not flush), each in the original box
with instructions (boxes partly damaged), used, signs of age and
wear, function not checked.

130,00 €
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14 1108042 TRIX 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der kleinen, dunkelgrünen E-Lok '2238'; rote Diesellok
2266; kl. schwarze Tenderlok BN 80020 (2209?) und der blauen
E-Lok '2247', je im Orig.-Karton mit Anleitung, wenig bespielt,
Altersspuren, Fkt. nicht geprüft.

| TRIX 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of the
small, dark green electric locomotive '2238'; red diesel locomotive
2266; small, black tender locomotive no. 80020 (2209?) and the blue
electric locomotive '2247', each in the original box with instructions,
little used, signs of age, function not checked.

80,00 €

15 1108046 TRIX 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der creme-/rotfarbenen E-Lok 2248, übermalt?;
dunkelrote Diesellok '2266'; Schlepptenderlok '2202', je im
orig.-Karton mit Anleitung und die Schlepptender-Dampflok '763'
ohne Karton (nur Anleitung anbei), je tlw. bespielt, leichte
Altersspuren, Fkt. nicht geprüft.

| TRIX 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of the
cream/red colored electric locomotive 2248, painted over?; dark red
diesel locomotive '2266'; Tender locomotive '2202', each in the
original box with instructions and the tender steam locomotive '763'
without box (only instructions attached), each partly used, slight signs
of age, function not checked.

ohne Limit

16 1108047 u.a. TRIX/ROCO 31-tlg Konvolut aus Güter- und Personenwagen mit
Drehscheibe, Spur H0,
bestehend aus TRIX Express/Rivarossi, 22 Güterwagen: 424, 986,
985, 3450, 489, 419, 3442, 418, 3420, 3436, 24201-05, 3404, 3419,
3421, 3464, 3460 und 2 x 3450 sowie 3 in abweichendem Karton und
1 x ohne Karton. ROCO/FLEISCHMANN: 8 grüne Personen- und
Gepäckwagen ohne Karton, dazu eine FLEISCHMANN
Elektro-Drehscheibe '6652' im Orig.-Karton. Überwiegend wenig
bespielt und in gutem Zustand, Kartons tlw. mit Lagerspuren.

| a.o. TRIX/ROCO 31-piece collection of freight and passenger cars
with turntable, track H0, consisting of TRIX Express/Rivarossi, 22
freight cars: 424, 986, 985, 3450, 489, 419, 3442, 418, 3420, 3436,
24201-05, 3404, 3419, 3421, 3464 , 3460 and 2 x 3450 and 3 in a
different box and 1 x without box. ROCO/FLEISCHMANN: 8 green
passenger and luggage carriages without box, plus a FLEISCHMANN
electric turntable '6652' in the original box. Mostly little used and in
good condition, boxes partly with storage marks.

ohne Limit
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17 1108048 TRIX/RÖWA 30-tlg Konvolut Güter- und Personenwagen, Spur H0,
RÖWA: Personenwagen 3018 und 3 Kesselwagen: 2501, 2235 und
2209, je in Orig.-Box. TRIX Express, 9 lange Personenwagen: 2x
3389 (Blau und Rot), 3390, 3391, 3392, 3393, 3396, 3367 und 3794,
L je 28 cm und Gepäckwagen 3387. 3 grüne Personenwagen: 3327,
3325 und 3326, L je 15 cm und 16 Güterwagen: 3694, 3496, 3452,
3456, 3448, 3432, 3480, 3499, 488, 485, 995, 3410, 3411, 3412,
3465 und 3466, (Zugehörigkeit von Box und Wagon ohne Gewähr);
Überwiegend kaum bespielt. Guter Zustand nach oberflächlicher
Prüfung.

| TRIX/RÖWA 30-piece mixed lot of freight and passenger cars, track
H0, RÖWA: Passenger wagon 3018 and 3 tank cars: 2501, 2235 and
2209, each in original box. TRIX Express, 9 long passenger wagons:
2x 3389 (blue and red), 3390, 3391, 3392, 3393, 3396, 3367 and
3794, L 28 cm each and baggage wagon 3387. 3 green passenger
cars: 3327, 3325 and 3326, L 15 each cm and 16 freight wagons:
3694, 3496, 3452, 3456, 3448, 3432, 3480, 3499, 488, 485, 995,
3410, 3411, 3412, 3465 and 3466, (box and wagon affiliation not
guaranteed); Mostly barely played with. Good condition after
superficial inspection.

ohne Limit

18 1108138 SCHACHFIGUREN aus Zinn zum Selbstbemalen,
vollplastische Schach-Zinnfiguren, unbemalt, bestehend aus 49
Bauern, H je 6 cm; 10 Springer, H je 5 cm; 29 Läufer, H je 3, 5 cm; 9
Könige, H 6, 5 cm; 12 Damen, H je 6 cm; sowie 10 Türme mit
flachem Dach, H 3, 5 cm und 10 Türme mit 'Kuppeldach', H 5 cm.
Dazu 3 halbplastische Figuren (2 Damen und 1 Turm). Mindestens 5
Figuren müssen noch entgratet werden. Altersspuren.

| CHESS FIGURES made of tin to paint yourself, fully plastic tin
figures for playing chess, unpainted, consisting of 49 pawns, height 6
cm each; 10 jumpers, H 5 cm each; 29 runners, H 3.5 cm each; 9
kings, H 6.5 cm; 12 ladies, H 6 cm each; as well as 10 towers with a
flat roof, H 3.5 cm and 10 towers with a 'domed roof', H 5 cm. In
addition, 3 semi-plastic figures (2 queens and 1 rook). At least 5
figures still need to be deburred. Signs of age.

ohne Limit

19 1108142 SCHILDKRÖT über 200 vollplastische Zinnfiguren,
handbemalt, auf ovalem Sockel, überwiegend preußische Soldaten
und aus der Bayerischen Infanterie 1900-1914, H ca. 4,5-5 cm. Tlw.
Lackfehler und Altersspuren.

| SCHILDKRÖT over 200 fully plastic tin figures, hand-painted, on an
oval base, mostly Prussian soldiers and from the Bavarian infantry
1900-1914, height approx. 4.5-5 cm. Partly Paint defects and signs of
age.

ohne Limit
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20 1108145 SCHILDKRÖT über 200 Zinnsoldaten und Pferde,
vollplastische Figuren, handbemalt, überwiegend Preußischer
Musikzug, Fahnenträger und Soldaten und Reiter aus der Zeit
1900-1914, darunter über 30 Pferde, H ca. 4,5-6 cm. Tlw. Lackfehler
und Altersspuren.

| SCHILDKRÖT over 200 tin soldiers and horses, fully plastic figures,
hand-painted, mostly Prussian musical procession, standard bearers
and soldiers and riders from the period 1900-1914, including over 30
horses, height approx. 4.5-6 cm. Partly Paint defects and signs of
age.

ohne Limit

21 1108148 SCHILDKRÖT über 200 Zinnsoldaten,
vollplastische Figuren, handbemalt, überwiegend Napoleonische
Epoche mit frz. Infanterie und preußischen 'Musketieren', H ca. 5-8
cm. Tlw. Lackfehler und Altersspuren.

| SCHILDKRÖT over 200 tin soldiers, fully plastic figures,
hand-painted, predominantly Napoleonic era with French infantry and
Prussian 'musketeers', height approx. 5-8 cm. Partly Paint defects
and signs of age.

ohne Limit

22 1108158 MÄRKLIN Konvolut Zubehör und Gleispackungen für die Spur 1,
bestehend aus 2 x Gleispackung 5933 mit insgesamt 16 gebogenen
Gleisstücken, 4 x Weiche 5970; 3 x Gleispackung 5903 mit
insgesamt 30 geraden Gleisstücken; 2 x Gleispackungen 5901 mit
insgesamt 16 geraden Gleisstücken, je im Orig.-Karton.
Zugehörigkeit von Inhalt und Karton sowie Zustand nur oberflächlich
geprüft.

| MÄRKLIN mixed lot of accessories and track packs for track 1,
consisting of 2 x track pack 5933 with a total of 16 curved track
pieces, 4 x switches 5970; 3 x track pack 5903 with a total of 30
straight pieces of track; 2 x track packs 5901 with a total of 16
straight pieces of track, each in the original box, contents and box as
well as condition only checked superficially.

120,00 €
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23 1108165 SCHUCO 10-tlg Konvolut Replicas,
bestehend aus den zwei Bausätzen 'Grand Prix Racer 1075' und
'Studio-für den kleinen Rennwagen-Monteur 1055', Gummiräder und
Schaumstoffverpackung mit Altersspuren; Fahrzeuge: 'Studio 1050';
'Akustico 2002', 'Wende-Limousine 1010' und 'Examico 4001', je im
Orig.-Karton mit Schlüssel sowie in schwarzer Schachtel: 'Studio mit
Figureneinsatz', Art.-nr. 01017; 'Kommando-Auto 2000', Art.-nr.
01061; 'Studio II, Weihnachten 98', Art.-nr. 01228 und 'Akustico mit
zu öffnender Motorhaube und Fritz, Art.-nr. 01001, überwiegend im
unbespielten Originalzustand. Verpackungen z.T mit Lagerspuren.

| SCHUCO 10-piece collection of replicas, consisting of the two kits
'Grand Prix Racer 1075' and 'Studio for the little racing car fitter
1055', rubber wheels and foam packaging with signs of age;
Vehicles: 'Studio 1050'; 'Akustico 2002', 'Wende-Limousine 1010' and
'Examico 4001', each in the original box with key and in a black box:
'Studio with figure insert', item no. 01017; 'Command car 2000', item
no. 01061; 'Studio II, Christmas 98', item no. 01228 and 'Akustico
with opening hood and Fritz, item no. 01001, mostly in original,
unplayed condition. Packaging partly with storage marks.

100,00 €

24 1108168 SCHUCO 17-tlg Konvolut Fahrzeugmodelle im Maßstab 1:10-1:43,
verschiedene PKW und Kleintransporter im Maßstab 1:43, darunter
auch Oldtimer und Einsatzfahrzeuge. Alles hochwertige
Druckgussmodelle tlw. mit beschriftetem Sockel im Orig.-Karton,
dazu im Maßstab 1:10 ein BMW Motorradmodell R25/3, Baujahr
1953-56 und ein grünes BMW Cabrio 327, je in sehr gutem
Erhaltungszustand, Kartons tlw. mit Lagerspuren.

| SCHUCO 17-piece collection of vehicle models in the scale
1:10-1:43, various cars and vans in 1:43 scale, including vintage cars
and emergency vehicles. All high-quality die-cast models, some with
labeled bases in the original box, plus a 1:10 scale BMW motorcycle
model R25/3, built between 1953-56 and a green BMW convertible
327, each in very good condition, boxes some with storage marks.

100,00 €

25 1108172 MÄRKLIN Lieferwagen 1992,
rot-/grün lackierte Blechausführung mit Stoffplane, Uhrwerkantrieb,
elektrische Scheinwerfer, limitiert auf 6666 Stück, Orig.-Karton,
Anleitung und Zertifikat anbei, Schlüssel fehlt, leichte Lagerspuren,
Funktion nicht geprüft, L 42 cm.

| MÄRKLIN delivery van 1992, red/green painted sheet metal version
with fabric tarpaulin, clockwork drive, electric headlights, limited to
6666 pieces, original box, instructions and certificate enclosed, key
missing, slight signs of storage, function not tested, L 42 cm.

130,00 €

27 1108273 u.a. RYLIT Zinnfiguren, 20-tlg Konvolut Postillions, 20. Jh.
massive, vollplastig gestaltete Postillions, polychrom bemalt, H. ca.
6,5-12,5 cm, teilw. in Orignial-Kartons, teilw. mit Zertifikat,
Altersspuren.

| RYLIT pewter figures a.o., Postillions 20-piece mixed lot, 20th
century, massive, fully sculpted postillions, polychrome painted, H.
approx. 6,5-12,5 cm, some with original boxes, some with certificate,
signs of age.

ohne Limit
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400 1105511 ATMOS TISCHUHR, JAEGER-LECOULTRE,
Kaliber 526-5, allseitig verglastes Gehäuse aus vergoldetem
Messing. HxBxT: 22,5/18/13,5 cm. Frontseitige Glastür. Guter Erhalt
mit normalen Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest
funktionstüchtig. Anbei Originalschatulle (Alters- und
Gebrauchsspuren).

| ATMOS TABLE CLOCK, JAEGER-LECOULTRE, Calibre 526-5,
all-round glazed case of gilded brass. HxWxD: 22,5/18/13,5 cm.
Glass door on the front. Good condition with normal signs of age and
use, in short test functional. Enclosed is the original box (signs of age
and use).

700,00 €

401 1106139 TISCHUHR
E. Jullien, Paris, um 1900, Aufbau in Form eines kannelierten
Säulenstumpfs in Marmor mit feiner Ziselierung, eintürig verglast,
Emailzifferblatt mit schwarzen, arabischen sowie römischen Ziffern,
ausgesägten Zeigern und sign. "E.JULLIEN A PARIS", auf dem
Säulenstumpf, Venus mit dem Apfel nach Thorvaldsen, H: ca. 28 cm.
Normale Alters-und Gebrauchsspuren.

| TABLE CLOCK
E. Jullien, Paris, c. 1900, body in the form of a fluted column stump
in marble with fine chasing, single-door glazed enamel dial with black
Arabic and Roman numerals, sawn-out hands and sign. "E.JULLIEN
A PARIS", on the column stump, Venus with the apple after
Thorvaldsen, h: approx. 28 cm. Normal signs of age and wear.

400,00 €

402 1107604 WIENER EMPIRE-PORTALUHR,
Anf 19. Jh., kubisch gestufter Gehäuseaufbau ebonisiert mit
feuervergoldeten Bronzeapplikationen, Werk auf vier geschweiften
Tatzenfüßen mit Fadenaufhängung und Wiener 4/4 Schlag auf zwei
Tonfedern. Alters- und Gebrauchsspuren, Werk im Kurztest
funktionstüchtig, rest. erg.

| VIENNESE EMPIRE CLOCK, Early 19th century, cubic stepped
case, ebonised with fire-gilt bronze applications, movement on four
curved paw feet with thread suspension and Viennese 4/4 strike on
two gongs. Signs of age and use, movement functional in short test,
rest. replaced.

260,00 €

403 1107655 REISEUHR MIT WECKER,
allseitig verglastes Messinggehäuße mit Tragebügel, emailliertes
Zifferblatt im unteren Teil mit separierter Weckerskala, das Werk mit
Zylinderhemmung und Schlag zur vollen und halben Stunde auf eine
Tonfeder. HxBxT: 14,5/10/9 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, im
Kurztest funktionstüchtig, Weckerfunktion überholungsbedürftig,
Verglasung part. gechipt.

| TRAVELLING CLOCK WITH ALARM, brass case glazed on all
sides with carrying handle, enamelled dial in the lower part with
separate alarm scale, the movement with cylinder escapement and
striking on the hour and half hour on a gong. HxWxD: 14.5/10/9 cm.
Signs of age and wear, functional in short test Alarm clock function in
need of overhaul, bumbs..

130,00 €
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404 1107727 WIENER PORTALUHR,
Um 1820-30, durch Schinkelgiebel bekröntes Gehäuse mit
Mahagonifurnier und Fadeneinlagen, von vollrunden Säulen
flankiertes Portal, im oberen Teil der Ziffernring auf bronzierter
Platine, Werk mit Fadenaufhängung und Wiener 4/4 Schlag auf zwei
Glocken. HxBxT: 40,5/36,5/20,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Werk läuft kurz an.

| WIENER PORTALUHR, Around 1820-30, case crowned by a
Schinkel gable with mahogany veneer and thread inlays, portal
flanked by full round columns, in the upper part the chapter ring on a
bronzed plate, movement with thread suspension and Viennese 4/4
strike on two bells. HxWxD: 40.5/36.5/20.5 cm. Signs of age and
wear, movement is starting shortly.

200,00 €

405 1107731 BAROCKE STUTZUHR,
Wien, um 1720-50, ebonisiertes Holzgehäuse architektonisch
gegliedert auf vier Kugelkrallenfüßen aus feuervergoldeter Bronze, in
der Front ölvergoldete Holzlisenen, um den Ziffernring ziselierte und
aufgelegte florale Verzierung, im oberen Teil des Ziffernblattes
bezeichnet „Kilian Geist Wienn“ sowie eine Schlag- und
Repetitionsabschaltung, das Werk mit Spindelhemmung und Wiener
4/4 Schlag auf zwei Glocken. HxBxT: 48/32/17 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Werk läuft kurz an (reinigungsbedürftig), Rest.,
Erg.

| BAROQUE GRANDFATHER CLOCK, Vienna, c. 1720-50, ebonised
wooden case, architecturally structured on four ball-claw feet of
fire-gilt bronze, the front with oil-gilt wooden pilaster strips, chased
and applied floral decoration around the chapter ring, the upper part
of the dial marked "Kilian Geist Wienn" and a striking and repeating
mechanism, the movement with verge escapement and Viennese 4/4
strike on two bells. HxWxD: 48/32/17 cm. Signs of age and wear,
movement tarnishes briefly (in need of cleaning), rest.

200,00 €

406 1107930 UNGEWÖHNLICHE KAMINUHR,
Mitte 19. Jh., Bronze feuervergoldet, auf relefiertem Sockel eine
junge Frau neben Allegorien der Seefahrt. Quarzwerk ergänzt,
Mechanikwerk lose anbei (überholungsbedürftig). HxBxT: 52/35/12
cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Erg.

| MANTEL CLOCK, Mid-19th century, fire-gilded bronze, with a young
woman on a reflected base next to seafaring allegories. Quartz
movement supplemented, mechanical movement loosely attached
(needs overhaul). HxWxD: 52/35/12 cm. Signs of age and wear,
supplement.

550,00 €
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407 1107932 KAMINUHR IM CHARLS X STIL,
Ende 19. Jh., Bronze vergoldet, sichtseitig reich verziert, oben die
figürliche Darstellung eines singenden Jünglings, Werk mit
Federaufhängung und Schlag auf Glocke zur vollen und halben
Stunde, Auf der Rückplatine gestempelt: „Rey Ainé & Commun
fabricant à paris“. HxBxT: 44/27/11 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Werk läuft kurz an.

| CHARLS X End of 19th century, gilded bronze, richly decorated on
the visible side, the figurative representation of a singing youth at the
top, movement with spring suspension and striking the bell on the
hour and half hour, stamped on the back plate: “Rey Ainé & Commun
fabricant à paris”. HxWxD: 44/27/11 cm. Signs of age and wear,
movement is starting shortly.

260,00 €

408 1107934 KAMINUHR IM STIL LOUIS XV STIL,
Ende 19. Jh., Bronze feuervergoldet, Gehäuse in üppigen ineinander
verschlungenen Blattornamenten, Werk mit Federaufhängung und
Schlag auf Glocke zur vollen und halben Stunde. HxBxT: 38,5/34/18
cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| MANTEL CLOCK IN LOUIS XV STYLE, Late 19th century, fire-gilt
bronze, case in lavish intertwined leaf ornaments, movement with
spring suspension and striking on bell on the hour and half hour.
HxWxD: 38.5/34/18 cm. Signs of age and wear.

550,00 €

409 1107935 EMPIRE KAMINUHR,
Um 1820-30, Bronze feuervergoldet, in der Basis verziert mit
aufgelegten Blumenornamenten, oben eine figürliche junge
Gärtnerin, Werk mit Fadenaufhängung und schlag auf Glocke zur
vollen und halben Stunde. Alters- und Gebrauchsspuren, Werk läuft
kurz an, Rest. Erg., eine Blüte lose anbei, eine Blume fehlend.

| EMPIRE MANTEL CLOCK, Circa 1820-30, fire-gilt bronze, the base
decorated with applied floral ornaments, a figurative young gardener
at the top, movement with thread suspension and striking on bell on
the hour and half hour. Signs of age and wear, movement tarnishes
briefly, rest. One flower loosely attached, one flower missing.

550,00 €
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410 1107952 MATTHEW NORMAN, REISEUHR MIT MONDPHASE,
Allseitig facettiert verglastes Messinggehäuse, vorne in fein gravierter
Platine das Emailziffernblatt mit integrierter Mondphase, unten
separiert die Weckerskala sowie die Datums- und
Wochentagsanzeige, Rückseitig Modellbezeichnung 1781 und
Herstellerbezeichnung Matthew Norman London. HxBxT: 14,5/13/11
cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Werk überholungsbedürftig. Anbei
Begleitbroschüre mit Preisliste Februar 1982.

| MATTHEW NORMAN, TRAVEL CLOCK WITH MOON PHASE,
Brass case with bevelled glass on all sides, the enamel dial with
integrated moon phase on the front in a finely engraved plate, the
alarm scale and the date and weekday display separated at the
bottom, model designation 1781 and manufacturer's designation
Matthew Norman London on the back. HxWxD: 14.5/13/11 cm. Signs
of age and wear, movement in need of overhaul. Enclosed
accompanying brochure with price list February 1982.

550,00 €

411 1108008 GESCHWEIFTE KOMMODENUHR IM BOULLE STIL,
um 1900, Holzkorpus mit Messingeinlagen, in der Front verglast,
hinter der Klapptüre in Messing eingelassene Emailkartuschen mit
römischen Ziffern, Werk rückseitig mit Herstellerstempel Samuel
Marti. HxBxT: 34/20/10,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, im
Kurztest funktionstüchtig.

| CURVED CHEST CLOCK IN BOULLE STYLE, around 1900,
Wooden body with brass inlays, glazed front, enamel cartouches with
Roman numerals set in brass behind the hinged door, movement
with maker's stamp Samuel Marti on the back. HxWxD: 34/20/10.5
cm. Signs of age and use, functional in short test.

130,00 €

412 1108137 GROßE PRUNKPENDULE, Gustave Sandoz,
Paris um 1870, feuervergoldetes Bronzegehäuse, auf vier
Volutenfüßen ruhende Basis, das von Blattwerk getragene
Uhrengehäuse, flankiert von zwei Puttenfiguren mit Blumengirlanden,
Das Werk mit Federaufhängung auf der Rückseite gestempelt: „GvE
Sandoz / Paris / Palais Royal 147“. HxBxT: 67/57/24 cm, Gewicht ca.
28,8 Kg., Oberflächliche Alters- und Gebrauchsspuren, Vergoldung
part. berieben, Werk läuft Kurz an.

| LARGE PRUNCED PENDULE, Gustave Sandoz, Paris, circa 1870,
fire-gilt bronze case, the base resting on four volute feet, the clock
case supported by foliage, flanked by two putti figures with flower
garlands, the movement with spring suspension stamped on the
back: "GvE Sandoz / Paris / Palais Royal 147". HxWxD: 67/57/24 cm,
weight approx. 28,8 Kg, superficial traces of age and use, gilding
partially rubbed, work tarnishes briefly.

1.300,00 €
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600 1104366 MEISSEN 87 Serviceteile 'Zwiebelmuster', 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
1 Kaffeekanne (H. ca. 23 cm, beschädigt, 4 Schleifstriche), 1
Mokkakanne (H. ca. 16,5, an der Mündung innen besch.), 1
Teekanne (H. ca. 11,5), 2 Zuckerdosen (D. ca. 8-10), 2 Sahnegießer
(H. ca. 8-9,5), 2 Teedosen (H. ca. 13,5, 1x ohne Deckel), 6
Kaffeetassen und 6 Untertassen, 1 kleinere Kaffeetasse und 1
Untertasse, 3 Kaffeetassen mit Fuß und 3 Untertassen, 6
Kaffeetassen mit glattem Rand, 6 Teetassen (leicht abweichende
Größen) und 5 Untertassen, 3 Mokkatassen und 6 Untertassen (3x
mit Beschädigung), 1 mehrpassige Tasse und 1 Untertasse (am
Stand besch.), 9 Teller (D. ca. 20 cm), 6 Teller (D. ca. 18), 3 Teller
(D. ca. 16,5), 8 Teller (D. ca. 14), 1 geschweiftes Tablett (L. ca. 27), 1
Tortenplatte (D. ca. 32,5), 1 Durchbruchschale (L. ca. 29,5), 1
Blattschälchen (L. ca. 9) und mit anderen Blaumalereien 1
Zylindervase (H. ca. 17) und 1 Mokkatasse. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 87 service pieces 'Onion Pattern', 1st and 2nd choice,
20th c. 1 coffee pot (h. approx. 23 cm, damaged), 1 mocha pot (h.
approx. 16.5, damaged at the mouth inside), 1 tea pot (h. approx.
11.5), 2 sugar bowls (d. approx. 8-10), 2 creamers (h. approx. 8-9.5),
2 tea caddies (h. approx. 13.5, 1x without lid), 6 coffee cups and 6
saucers, 1 smaller coffee cup and 1 saucer, 3 coffee cups with foot
and 3 saucers, 6 coffee cups with smooth rims, 6 tea cups (slightly
different sizes) and 5 saucers, 3 mocha cups and 6 saucers (3x with
damage), 1 curved cup and 1 saucer (damaged on stand. ), 9 plates
(d. ca. 20 cm), 6 plates (d. ca. 18), 3 plates (d. ca. 16.5), 8 plates (d.
ca. 14), 1 curved tray (l. ca. 27), 1 cake plate (d. ca. 32.5), 1
breakthrough bowl (l. ca. 29.5), 1 leaf bowl (l. ca. 9) and with other
blue paintings 1 cylinder vase (h. ca. 17) and 1 mocha cup. Signs of
age and use.

600,00 €

601 1104372 MEISSEN 31-tlg. Speiseservice 'Zwiebelmuster', 1. und 2. Wahl,
19./20. Jh.
7 Speiseteller (D. ca. 25 cm), 8 Suppenteller (D. ca. 22,5-23, 1x mit
glattem Rand), 6 sichelförmige Beilagenschalen (L. ca. 18), 2
unterschiedliche Ovalplatten (L. ca. 26-34), 1 Rundplatte (D. ca. 27),
2 Quadratschalen (ca. 18,5x19), 2 Schalen (D. ca. 12), 1 ovale
Deckelterrine (L. ca. 29,5, Deckelknauf beschädigt), 1 kleine
Deckelterrine mit Löffel (D. ohne Handhaben ca. 15,5) und in anderer
Blaumalerei 1 Salière (L. ca. 8,5, Marcolini-Zeit 1774-1814, besch.).
Formen teilweise abweichend, Alters-und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 31-piece dinner service 'Onion Pattern', 1st and 2nd
choice, 19th/20th century. 7 dinner plates (d. approx. 25 cm), 8 soup
plates (d. approx. 22.5-23, 1x with smooth rim), 6 crescent-shaped
side dishes (l. approx. 18), 2 different oval plates (l. approx. 26-34), 1
round plate (d. approx. 27), 2 square bowls (approx. 18.5x19), 2
bowls (d. approx. 12), 1 oval lidded tureen (l. approx. 29.5, lid knob
damaged), 1 small lidded tureen with spoon (d. without handles
approx. 15.5) and in other blue painting 1 salière (l. approx. 8.5,
Marcolini period 1774-1814, dam.). Shapes partly deviating, signs of
age and use.

480,00 €
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602 1106687 MEISSEN 'Kakadu', 1. Wahl, nach 1934.
Weißporzellan polychrom staffiert, auf einem mit Blüten und Blättern
dekorierten Baumstumpf sitzender Kakadu, nach einem Entwurf von
Johann Joachim Kaendler, Modellnummer 57 B, H. ca. 25,5 cm. Am
Stand minimale Bestoßungen, ebenso an den hinteren linken Krallen,
Altersspuren.

| MEISSEN 'Cockatoo', 1st choice, after 1934. White porcelain
polychrome painted, cockatoo sitting on a tree stump decorated with
blossoms and leaves, after a design by Johann Joachim Kaendler,
model number 57 B, h. approx. 25.5 cm. Minimal bumps on the
stand, also on the rear left claws, signs of age.

400,00 €

603 1106688 MEISSEN 3 Vasen, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan, Entwürfe von Ludwig Zepner, H. ca. 19,5-24 cm. Gut
erhalten.

| MEISSEN 3 vases, 1st choice, 20th c. White porcelain, designs by
Ludwig Zepner, h. approx. 19.5-24 cm. Well preserved.

ohne Limit

604 1106695 MEISSEN 3-tlg. Konvolut, 1. Wahl, 20. Jh.:
1 Kratervase 'Reicher Hofdrache in Eisenrot', H. ca. 13,5 cm, 1
Wandteller mit Blumen- und Vogelmalerei, D. ca. 30,5 und 1
rechteckige Deckeldose mit Blumenmalerei, ca. 3x9,5x5. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 3-piece convolute, 1st choice, 20th century: 1 crater vase
'Rich court dragon in iron red', h. ca. 13.5 cm, 1 wall plate with flower
and bird painting, d. ca. 30.5 and 1 rectangular lidded box with flower
painting, ca. 3x9.5x5. Slight signs of age and use.

ohne Limit

605 1107304 MEISSEN 25-tlg. Konvolut 'Zwiebelmuster', überwiegend 1. Wahl, 20.
Jh.:
4 Teller (D. ca. 20 cm), 2 Kuchenteller (D. ca. 18), 4 Kaffeetassen, 4
Unterteller, 1 Kaffeekanne (H. ca. 23,5, Deckelröschen bestoßen), 1
Zuckerdose, 1 Sahnegießer, 1 Stövchen mit 1 Teelichhalter (beide 2.
Wahl), 1 Schüssel (ca. 26x27, am Stand minimal best), 1 ovales
Schleifentablett (L. ca. 40), 1 Fußschale (H. ca. 15,5), 1 Anbietteller
(D. ca. 23,5), 1 Deckelterrine (D. ohne Handhaben ca. 21) und 1
Balustervase (H. ca. 25,5). Gut erhalten, teilweise mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 25 pcs. convolut 'Onion pattern', mostly 1st choice, 20th
cent: 4 plates (d. approx. 20 cm), 2 cake plates (d. approx. 18), 4
coffee cups, 4 saucers, 1 coffee pot (h. approx. 23.5, lid rose slightly
bumped), 1 sugar bowl, 1 cream jug, 1 teapot with 1 tealight holder
(both 2nd. choice), 1 bowl (approx. 26x27, minimal bumped to stand),
1 oval bow tray (l. approx. 40), 1 footed bowl (h. approx. 15.5), 1
serving plate (d. approx. 23.5), 1 lidded tureen (d. without handles
approx. 21) and 1 baluster vase (h. approx. 25.5). In good condition,
some with signs of age and use.

480,00 €
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606 1107309 MEISSEN 14-tlg. Konvolut, überwiegend 'Rote Rose', 1. und 2. Wahl,
20. Jh.:
'Rote Rose': 2 Kaffeetassen, 2 Untertassen, 2 Kuchenteller (D. ca.
20,5 cm), 1 Balustervase (2. Wahl, H. ca. 23,5), 1 kleine Kratervase
(H. ca. 10), 2 unterschiedliche Väschen (1x 2. Wahl, H. ca. 5,5-6,5)
und 1 ovale Deckeldose (L. ca. 12); in abweichenden Dekoren: 1
Prunkvase 'X-Form', mit reicher Goldstaffage und
Streublumenmalerei (H. ca. 16,5), 1 kleine Vase 'Weiße Rose' (2.
Wahl, H. ca. 6,5), 1 Vase 'Streublümchen (H. ca. 11), anbei 3 Teller
mit bedrucktem Blumendekor und Wandaufhängung, unbekannte
Manufaktur (D. ca. 19,5). Gut erhalten.

| MEISSEN convolute of 14 pieces, mainly 'Red Rose', 1st and 2nd
choice, 20th cent: 'Red Rose': 2 coffee cups, 2 saucers, 2 cake
plates (d. approx. 20.5 cm), 1 baluster vase (2nd choice, h. approx.
23.5), 1 small krater vase (h. approx. 10), 2 different vases (1x 2nd
choice, h. approx. 5.5-6.5) and 1 oval lidded box (l. approx. 12); in
different decors: 1 magnificent vase 'X-Form', with rich gold
decoration and strewned flower painting (h. approx. 16.5), 1 small
vase 'White Rose' (2nd choice, h. approx. 6.5), 1 vase 'Strewned
Flowers' (h. approx. 11), enclosed 3 plates with printed floral
decoration and wall mounting, unknown manufactory (d. approx.
19.5). Well preserved.

340,00 €

607 1107311 MEISSEN Teller 'Früchte', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit feiner polychromer Malerei von Trauben,
Brombeeren, Pfirsich, Kirsche, Blumen und Insekten, Goldrand, D.
ca. 25 cm, mit Wandaufhänger. Gut erhalten.

| MEISSEN plate 'Fruits', 1st choice, 20th cent. White porcelain with
fine polychrome painting of grapes, blackberries, peach, cherry,
flowers and insects, gold rim, d. approx. 25 cm, with wall hanger. In
good condition.

200,00 €

608 1107313 MEISSEN 3-tlg. Konvolut 'Indisch grün', 1. Wahl, 20. Jh.:
1 Deckeldose (L. ca. 11,5 cm), 1 Durchbruchteller mit
Telleraufhängung (D. ca. 20,5, Marke durch Aufhängung verdeckt)
und 1 Anbietplatte (D. ohne Handhaben ca. 26). Gut erhalten.

| MEISSEN 3-piece convolute 'Indian green', 1st choice, 20th cent: 1
lidded box (l. approx. 11.5 cm), 1 openwork plate with plate
suspension (d. approx. 20.5, mark concealed by suspension) and 1
serving plate (d. without handles approx. 26). In good condition.

200,00 €

609 1107316 HEREND Kratervase 'Apponyi grün', 20. Jh.
Weißporzellan mit feiner vegetabiler Malerei in Grün, goldstaffiert, H.
ca. 16 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| HEREND crater vase 'Apponyi green', 20th century. White porcelain
with fine vegetal painting in green, decorated in gold, h. approx. 16
cm. Slight signs of age and use.

ohne Limit
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610 1107888 VOLKSTEDT 'Galantes Paar', 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, ein tanzendes
Paar in höfischer rüschenbesetzter Tracht auf ovalem
Rocaillensockel, unterseitig gemarkt, H. ca. 27,5 cm. Rüschen,
Blüten und Blätter mit Fehlstellen.

| VOLKSTEDT 'Gallant couple', 20th century. White porcelain,
polychrome painted and decorated in gold, a dancing couple in
courtly frilly costume on an oval rocaille base, marked on the
underside, h. approx. 27.5 cm. Ruffles, flowers and leaves with
losses.

ohne Limit

611 1107892 UNTERWEISSBACH 'Rüschenfigur', 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, Dame in
höfischer rüschenbesetzter Tracht halbaufrecht auf einem Kanapee
liegend und mit einem Hündchen spielend, unterseitig gemarkt und
nummeriert 9245, L. ca. 22,5 cm. Rüschen mit Fehlstellen.

| UNTERWEISSBACH 'Frilled figure', 20th century. White porcelain,
polychrome painted and decorated in gold, lady in courtly frilly
costume lying half upright on a canapé and playing with a puppy,
marked and numbered 9245 on the underside, l. approx. 22.5 cm.
Ruffles with losses.

ohne Limit

612 1107893 UNTERWEISSBACH 'Rüschenfigur Dame mit Kätzchen', 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, Dame in einem
Rüschenkleid auf einem Stuhl sitzend und sich zu einem Kätzchen
beugend, auf einem ovalen Sockel, unterseitig gemarkt und
nummeriert 8340, H. ca. 21 cm. Rüschen mit Fehlstellen.

| UNTERWEISSBACH 'Frilled figure lady with a kitten', 20th century.
White porcelain, polychrome painted and gilt, lady in a frilled dress
sitting on a chair, a kitten on the bottom, on an oval base, marked
and numbered 8340 on the underside, h. approx. 21 cm. Ruffles with
losses.

ohne Limit

613 1107894 UNTERWEISSBACH 'Rüschenfigur Dame mit Hund', 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, Dame im
Rüschenkleid auf einem Stuhl sitzend mit einem Brief in der Hand, zu
ihren Füßen liegt ein Hund, unterseitig gemarkt und nummeriert
8342, H. ca. 19,5 cm. Rüschen mit Fehlstellen.

| UNTERWEISSBACH 'Frilled figure lady with dog', 20th century.
White porcelain, polychrome painted and decorated in gold, lady in a
frilled dress sitting on a chair with a letter in her hand, a dog lying at
her feet, marked and numbered 8342 underneath, h. approx. 19.5
cm. Ruffles with losses.

ohne Limit
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614 1107897 UNTERWEISSBACH große musizierende Figurengruppe, 20. Jh.
Weißporzellan polycrom gefasst und goldstaffiert, eine
Klavierspielerin und eine Sängerin in üppigen Rüschenkleidern in
Begleitung eines galanten Herren, unterseitig gemarkt, ca.
24,5x33x22,5 cm. Am Rüschenkleid der Sängerin eine große
Fehlstelle.

| UNTERWEISSBACH Large group of figures, 20th century. White
porcelain, polychrome painted and decorated in gold, a piano player
and a singer in opulent frilly dresses accompanied by a gallant
gentleman, marked on the underside, approx. 24.5x33x22.5 cm. The
dress of the singer with a large damage.

100,00 €

615 1107933 SITZENDORF 'Rüschenfigur Dame mit Blumenkörben', 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst, auf einem Rocaillensockel
stehende Dame in einem Kleid mit üppigem Rüschenbesatz, links
und rechts hält sie Körbe voller Blumen, unterseitig gemarkt, H. ca.
23,5 cm. Rüschen mit Fehlstellen, Blüten teilweise bestoßen oder
fehlend.

| SITZENDORF 'Frilled figure lady with flower baskets', 20th cent.
White porcelain, polychrome painted, lady standing on a rocaille base
in a dress with lavish ruffles, holding baskets full of flowers to the left
and right, marked underneath, h. approx. 23.5 cm. The frills with
losses, some of the flowers chipped or missing.

100,00 €

616 1107943 VOLKSTEDT 5 Figuren, 20. Jh.
Weißporzellan mit polychromer Fassung und Golstaffage, 5 Figuren
auf Rocaillensockeln, 1 Cembalospielerin, 1 Harfenistin, 1 Cellistin, 1
Geiger und 1 Flöter, unterseitig gemarkt, H. ca. 11,5-13 cm. Bögen
fehlen, rechter Daumen der Cellistin fehlt, vermutlich war an dieser
Stelle der Bogen.

| VOLKSTEDT 5 figures, 20th century. White porcelain with
polychrome paint and gold staffage, 5 figures on rocaille bases, 1
harpsichordist, 1 harpist, 1 cellist, 1 violinist and 1 flute player,
marked underneath, h. approx. 11.5-13 cm. Bows missing, right
thumb of the cellist missing, presumably the bow was in this place.

ohne Limit

617 1107950 VOLKSTEDT 5 Figuren, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, auf
Rocaillensockeln sitzende oder stehende Figuren in höfischer
rüschenbesetzter Kleidung, 1 Dame mit Tasse auf einem Stuhl
sitzend (Rüschen leicht beschädigt und Finger der linken Hand
besch.), 1 Dame mit Tasse auf einem Stuhl an einem Tisch sitzend,
2 Damen auf einem Kanapee sitzend, 1 Paar an einem Tisch sitzend
beim Kartenspiel und 1 galanter Herr, unterseitig gemarkt, H. ca.
10,5-13 cm. Minimale Fehlstellen.

| VOLKSTEDT 5 figures, 20th century. White porcelain, polychrome
painted and gilt, the figures seated or standing on rocaille bases in
courtly frilled dress, 1 lady with cup seated on a chair (frills slightly
damaged and fingers of left hand damaged), 1 lady with cup seated
on a chair at a table, 2 ladies seated on a canapé, 1 couple seated at
a table playing cards and 1 gallant gentleman, marked underneath, h.
approx. 10.5-13 cm. Minimal losses.

ohne Limit
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618 1107953 VOLKSTEDT 6 Figuren, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, 3 Figurengruppen
und 3 Einzelfiguren auf verschiedenen Sockeln in höfischer teils
rüschenbesetzter Kleidung, 1 galantes Paar auf einem Kanapee
sitzend (2. Wahl, H. ca. 13,5 cm), 1 Tanzpaar (H. ca. 12), 1 Tanzpaar
(H. ca. 9, Fehlstelle am Haarschmuck), 1 galanter Herr mit einzelner
Blume (H. ca. 18,5), 1 galanter Herr mit Blumenstrauß (H. ca. 15,5)
und 1 Dame mit Tasche (H. ca. 15). Rüschen mit kleinen Fehlstellen.

| VOLKSTEDT 6 figures, 20th cent. White porcelain, polychrome
painted and decorated in gold, 3 groups of figures and 3 single
figures on various plinths in courtly, partly frilly dress, 1 gallant couple
seated on a canapé (2nd choice, h. approx. 13.5 cm), 1 dancing
couple (h. approx. 12), 1 dancing couple (h. approx. 9, loss to hair
ornament), 1 gallant gentleman with single flower (h. approx. 18.5), 1
gallant gentleman with bouquet (h. approx. 15.5) and 1 lady with bag
(h. approx. 15). Ruffles with small defects.

ohne Limit

619 1107961 UNTERWEISSBACH u.a. 6-tlg. Figurenkonvolut, 20. Jh.:
Weißporzellan polychrom gefasst und goldstaffiert, Figuren teilweise
mit rüschenbesetzter Kleidung, UNTERWEISSBACH 1 Tänzerin (H.
ca. 18 cm), RUDOLF KÄMMER 1 Tänzerin (H. ca. 14,5), KARL
KLETTE 1 sitzende Dame mit Fächer (H. ca. 10), GRÄFENTHAL 1
Kutsche von 2 Pferden gezogen, mit Kutscher und Diener sowie im
Inneren eine Dame (L. ca. 27), RUDOLSTADT-VOLKSTEDT 1 Dame
auf Rocaillensockel mit einem Tamburin (H. ca. 13), sowie 1 Dame
auf einem Kanapee sitzend, unbekannter Hersteller (H. ca. 12,5).
Teilweise mit Fehlstellen.

| UNTERWEISSBACH a.o. 6-piece convolute of figures, 20th cent:
White porcelain, polychrome painted and decorated in gold, some
figures with frilly clothing, UNTERWEISSBACH 1 dancer (h. approx.
18 cm), RUDOLF KÄMMER 1 dancer (h. approx. 14.5), KARL
KLETTE 1 seated lady with fan (h. approx. 10), GRÄFENTHAL 1
carriage drawn by 2 horses, with coachman and servant and a lady
inside (l. ca. 27), RUDOLSTADT-VOLKSTEDT 1 lady on a rocaille
base with a tambourine (h. ca. 13), and 1 lady seated on a canapé,
unknown maker (h. ca. 12.5). Partially with losses.

ohne Limit

620 1107967 POTSCHAPPEL/CARL SCHUMANN 6-tlg. Konvolut, 20. Jh.:
POTSCHAPPEL 2 unterschiedliche Fußschalen, 1 Blattschale (L. ca.
13 cm), 1 Zierschuh mit Blütenapplikationen (L. ca. 17,5, leicht
bestoßen); CARL SCHUMANN 2 unterschiedliche Schalen mit
durchbrochen gearbeiteter Fahne. Teilweise berieben, aber
überwiegend gut erhalten.

| POTSCHAPPEL/CARL SCHUMANN 6-piece convolute, 20th
century: POTSCHAPPEL 2 different footed bowls, 1 leaf bowl (l.
approx. 13 cm), 1 decorative shoe with floral appliqués (l. approx.
17.5, slightly chipped); CARL SCHUMANN 2 different bowls with
open-worked rim. Partially rubbed, but mostly in good condition.

100,00 €
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621 1107978 MEISSEN/HEREND 10-tlg. Konvolut, überwiegend 1. Wahl, 19./20.
Jh.:
MEISSEN: 1 große Ovalplatte 'Reicher Hofdrache in Purpur' (2.
Wahl, L. ca. 48,5 cm), 1 Mokkatasse mit 1 Untertasse 'Reicher
Hofdrache in Gelb', 1 Mokkatasse mit 1 Untertasse 'Reicher
Hofdrache in Schwarz', 1 geschweifte Mokkatasse mit 1 Untertasse
'Reiche indische Malerei in Purpur' und 1 Teller im selben Dekor (D.
ca. 24); HEREND 'Apponyi purpur': 1 Miniväschen (H. ca. 5) und 1
Anbiettellerchen (D. ca. 9). Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN/HEREND 10-piece convolute, mainly 1st choice,
19th/20th cent: MEISSEN: 1 large oval platter 'Rich court dragon in
purple' (2nd choice, l. approx. 48.5 cm), 1 mocca cup with 1 saucer
'Rich court dragon in yellow', 1 mocca cup with 1 saucer 'Rich court
dragon in black', 1 curved mocca cup with 1 saucer 'Rich Indian
painting in purple' and 1 plate in the same decoration (d. approx. 24);
HEREND 'Apponyi purple': 1 miniature cup (h. approx. 5) and 1 small
offering plate (d. approx. 9). Slight signs of age and use.

220,00 €

622 1107982 MEISSEN Kratervase, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit einer umlaufenden Rosenbordüre, partiell
kobaltblau gefasst und goldstaffiert, H. ca. 19 cm. Berieben, Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN crater vase, 1st choice, 20th cent. White porcelain with a
surrounding rose border, partially painted in cobalt blue and
decorated in gold, h. approx. 19 cm. Rubbed, signs of age and use.

130,00 €

623 1107986 MEISSEN Prunkteller, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit feiner polychromer Blumenmalerei und
goldstaffiertem Rocaillenreliefdekor, D. ca. 30 cm. Berieben, Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN pompous plate, 1st choice, before 1924. White porcelain
with fine polychrome floral painting and gold painted rocaille relief
decoration, d. approx. 30 cm. Rubbed, signs of age and use.

190,00 €

624 1107991 MEISSEN 1 Teller und 1 Rundplatte, 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
1 Teller mit durchbrochen gearbeiteter Fahne und feiner polychromer
Früchtemalerei (2. Wahl, D. ca. 23,5 cm, 1924-1934) und 1
Rundplatte mit Streublümchenmalerei (D. ca. 30,5). Minimale Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 1 plate and 1 round platter, 1st and 2nd choice, 20th
century. 1 plate with open-worked rim and fine polychrome fruit
painting (2nd choice, d. approx. 23.5 cm, 1924-1934) and 1 round
plate with strewned flower painting (d. approx. 30.5). Minimal signs of
use and age.

220,00 €
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625 1107996 MEISSEN Prunktablett, 1. Wahl, 19./20. Jh.
Quadratisches Tablett mit Handhaben sowie feiner polychromer
Blumenbukettmalerei und reichem goldstaffiertem Rocaillen- und
Muscheldekor, ca. 40,5x40,5 cm. Leicht berieben, minimale Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN pompous tray, 1st choice, 19th/20th cent. Square tray
with handles and fine polychrome floral bouquet painting and rich
rocaille and shell decoration in gold, approx. 40.5x40.5 cm. Slightly
rubbed, minimal signs of age and use.

480,00 €

626 1108001 MEISSEN 2 Kaffeegedecke 'Blaue Orchidee auf Ast', 2. Wahl, 20.
Jh.
Form 'Großer Ausschnitt', 2 Kaffeetassen und 2 Untertassen (4
Schleifstriche, 1 Untertasse beschädigt und geklebt) und 2
Kuchenteller (1 Schleifstrich unter der Schwertermarke).

| MEISSEN 2 coffee sets 'Blue orchid on a branch', 2nd choice, 20th
cent. form 'Large cut-out', 2 coffee cups and 2 saucers (4 stroking
marks, 1 saucer damaged and glued) and 2 cake plates (1 stroking
mark under the sword mark).

130,00 €

627 1108009 MEISSEN 'Äsender Rehbock', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan, Entwurf von Willi Münch-Khe, Modellnr. A 1244, H.
ca. 16 cm, L. ca. 26,5.

| MEISSEN 'Grazing Roebuck', 1st choice, 20th cent. White
porcelain, design by Willi Münch-Khe, model no. A 1244, h. approx.
16 cm, l. approx. 26.5 cm.

160,00 €

628 1108021 MEISSEN Amorettenpaar, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst, 2 Amoretten auf einem
Natursockel, nach einem Entwurf von Johann Joachim Kaendler,
Modell-Nr. 2990, H. ca. 11 cm. Blüten und Blätter am Haarkranz mit
Fehlstellen, Blumen in der rechten Hand fehlen.

| MEISSEN pair of cupids, 1st choice, 20th cent. White porcelain,
polychrome painted, 2 cupids on a natural base, after a design by
Johann Joachim Kaendler, model no. 2990, h. approx. 11 cm. The
flowers and leaves on the wreath of hair with losses, the flowers in
the right hand missing.

200,00 €

629 1108208 ROSENTHAL 3-tlg Konvolut Gefäße, 20./21. Jh.
Je Weißporzellan mit vergoldeter Figurenstaffage, Entwurf Björn
Wiinblad, bestehend aus einer flachen Vase, H 16 cm; eine hohe
Vase mit schmalem Vasenhals, H 32, 5 cm und eine flache Schale, L
13 cm; Unterseite mit Rosenthal Marke und dem Zusatz 'Quatre
Couleurs', leichte Altersspuren.

| ROSENTHAL 3-piece collection of vessels, 20th/21st. century,
White porcelain, gilded figure decorations, designed by Björn
Wiinblad, consisting of a flat vase, H 16 cm; tall vase with a narrow
vase neck, H 32.5 cm and a shallow bowl, L 13 cm; Underside with
Rosenthal mark and the addition 'Quatre Couleurs', slight signs of
age.

ohne Limit
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630 1108232 ROSENTHAL Teeservice für 11-12 Personen 'Maria Weiß', 1940er
Jahre und später,
41-tlg: Weißporzellan mit Blütenrelief, bestehend aus 11 Tassen mit
Untertassen, 12 Kuchenteller, D 20cm, 1 Teekanne, H 18, 5 cm, 1
Zuckerdose, 1 Stövchen, 2 verschieden große Sahnegießer, H 10, 5
und 13, 5 cm und ein kleiner Untersetzer, D 10, 5 cm. Min.
Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL tea service for 11-12 people 'Maria Weiß', 1940s and
later, 41 pieces: white porcelain with flower relief, consisting of 11
cups with saucers, 12 cake plates, D 20cm, 1 teapot, H 18.5 cm, 1
sugar bowl, 1 warmer, 2 different sized cream jugs, H 10.5 and 13.5
cm and a small coaster, D 10.5 cm. Min. signs of wear.

130,00 €

631 1108234 ROSENTHAL Kaffeeservice für 12 Personen 'Lotus', 20. Jh.
44-tlg: Dekor 'Lotus' mit grünen, floralen Girlanden, Entwurf: Björn
Wiinblad, bestehend aus 2 Kaffeekannen, H je 19 cm, 12 Tassen,
davon 6 mit hohem Fuß (Tassenhöhe 7, 5 cm, 2 x Standring
bestoßen) und 6 mit flachem Fuß (H 7 cm), 12 Untertassen, 2
kugelige Zuckerdosen, H je 10, 5 cm (1 Deckel passt nicht), 1
Milchkännchen, 1 kugeliger Kerzenhalter, H 5, 5 cm, 2 offene
Stövchen, H 5 cm (bündig abschließend mit Kannenboden) und 12
Kuchenteller, D je 19 cm. Leichte Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL coffee service for 12 people 'Lotus', 20th century. 44
pieces, decor 'Lotus' with green, floral garlands, design: Björn
Wiinblad, consisting of 2 coffee pots, H 19 cm each, 12 cups, 6 of
which have a high foot (cup height 7.5 cm, 2 x stand rings chipped)
and 6 with a flat foot (H 7 cm), 12 saucers, 2 spherical sugar bowls,
H 10.5 cm each (1 lid does not fit), 1 milk jug, 1 spherical candle
holder, H 5.5 cm, 2 open warmers, H 5 cm (flush with jug base) and
12 cake plates, diameter 19 cm each. Minor signs of wear.

200,00 €

632 1108268 KPM BERLIN hohe Bodenvase, 1960er Jahre,
Modell von Hubert Griemert 1961, Dekorentwurf von Louise-Charlotte
Koch 1962, Weißporzellan, hohe Form mit schmalem Vasenhals,
umlaufendes, großflächiges Mäanderdekor in Unterglasurblau, blaue
Szepter- und Reichsapfelmarke am Boden. H 65 cm.
Gebrauchsspuren.

| KPM BERLIN tall floor vase, 1960s, Model by Hubert Griemert
1961, decorative design by Louise-Charlotte Koch 1962, white
porcelain, tall form with a narrow vase neck, surrounding, large-scale
meander decoration in underglaze blue, blue scepter and imperial orb
mark on the base. H 65cm. Signs of wear.

550,00 €
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633 1108276 KPM BERLIN Mokka Tête-á-Tête, Ende 19. Jh.
7-tlg Set, bestehend aus 2 halbkugelförmigen Tassen mit
Untertassen, kleines Milchkännchen, H 6,5 cm, kleine Zuckerdose
und ein kleines Kännchen, H 11 cm, je schauseitige Reserven mit
sepiafarbener, monochromer Figurenstaffage vor landschaftlichem
Hintergrund, Streublümchen und Vergoldung, je Szeptermarke auf
der Unterseite, Gold tlw. berieben, Zuckerdeckelrose beschädigt,
dazu ein ovales Plexiglastablett mit Spitzeneinsatz (besch.,
Altersspuren), L 33 cm.

| KPM BERLIN Mocha Tête-á-Tête, late 19th century. 7-piece set,
consisting of 2 hemispherical cups with saucers, small milk jug, H 6.5
cm, small sugar bowl and a small jug, H 11 cm, each with show-side
reserves with sepia-colored, monochrome figure decorations against
a landscape background, scattered flowers and gilding, each Scepter
mark on the underside, gold partly rubbed, sugar cover rose
damaged, plus an oval Plexiglas tray with lace insert (damaged,
signs of age), L 33 cm.

550,00 €

634 1108317 MEISSEN Speiseservice 'Goldblume', 20. Jh.
23-tlg. Reliefzierat 'Neumarseille', Dekor: 'Goldblume', bestehend aus
6 Speisetellern, D 25 cm, 6 Suppenteller, D 24 cm, 1 Sauciere mit
fester Unterschale, 1 runde Deckelterrine mit Henkeln, 1 ovale Platte,
L 36 cm , 2 quadratische Schalen, klein, Länge 19 cm, groß, L 22, 5
cm und 6 Desertteller, D je 20 cm. Je Schwertermarke mit blauem
Beistrich, 2. Wahl. Sehr schöner, ungebrauchter Zustand.

| MEISSEN dining service 'Gold Flower', 20th century. 23 pcs. Relief
ornament 'Neumarseille', decor: 'Gold Flower', consisting of 6 dinner
plates, D 25 cm, 6 soup plates, D 24 cm, 1 gravy boat with a fixed
lower bowl, 1 round lidded tureen with handles, 1 oval plate, L 36 cm,
2 square bowls: small, length 19 cm, large, L 22.5 cm and 6 desert
plates, D 20 cm each. Each sword mark with a blue dash, 2nd
choice. Very nice, unused condition.

800,00 €

635 1108336 MEISSEN Prunkservice 'X-Form' für 6 Personen, 20. Jh.
Entwurf von Ernst August Leuteritz, bestehend aus 6 Tassen mit
Untertassen, 6 Kuchenteller, D je 19, 5 cm, 1 Kaffeekanne, 1
Zuckerdose, 1 Milchgießer, H 14 cm, 1 Zuckerdose, H 13 cm und
eine runde Kuchenschale, D 27 cm, Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen, (2. Wahl), min. Gebrauchsspuren.

| MEISSEN pompous set 'X-Form' for 6 persons, 20th century.
Design by Ernst August Leuteritz, consisting of 6 cups with saucers,
6 cake plates, D 19.5 cm each, 1 coffee pot, 1 sugar bowl, 1 milk jug,
H 14 cm, 1 sugar bowl, H 13 cm and a round cake bowl, D 27 cm ,
sword mark with 2 sanding marks, (2nd choice), minor signs of wear.

2.000,00 €
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636 1108677 MEISSEN, Prunkschale, 1. Wahl, 1924-1934,
Weißporzellan mit feiner polychromer Blumenmalerei, ovale Form,
partiell durchbrochen gearbeitet, mit einem matt- und
glanzvergoldetem Rocaillendekor, Modell-Nr. C 169, L. ca. 33cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, Vergoldung tlw. berieben.

| MEISSEN, pompous bowl, 1st choice, 1924-1934, white porcelain
with fine polychrome flower painting, oval shape, partially openwork,
with a matt and shiny gold-plated rocaille decoration, model no. C
169, L. approx. 33cm. Signs of age and wear, gilding partly rubbed.

320,00 €

637 1108202 HUTSCHENREUTHER 2 Weihnachtsteller,
Design von Ole Winther, Jahresteller von 1978 und 1979, oktagonale
Form, rs. befestigte Wandhaken, D je 31 cm.

| HUTSCHENREUTHER 2 Christmas plates, Design by Ole Winther,
annual plate from 1978 and 1979, octagonal shape, backside with
attached wall hooks, D 31 cm each.

ohne Limit

700 1105586 Ziervase im klassizistischen Stil
mit seladonfarbener Krakelee Glasur und Metallmontur, H: 37 cm.

| Vase decorated in the style of classicism, with celadon colored
crackle glaze and metal mount, h: 37 cm.

250,00 €

701 1105615 Ziervase im klassizistischen Stil.
Deckelvase mit Ochsenblutglasur auf schwarz glasiertem
Säulenpodest, reich verzierte Metallmontur, H: 40,5 cm.

| Vase decorated in the style of classicism. Lidded vase with oxblood
glaze on black glazed column pedestal, richly decorated metal
mount, h: 40,5 cm.

300,00 €

702 1105637 Ziervase im klassizistischen Stil,
Deckelcase mit Ochsenblutglasur und Metallmontur, H: 50 cm.

| Vase decorated in the style of classicism, Lidded vase with oxblood
glaze and metal mount, h: 50 cm.

360,00 €

703 1077426 ROSER, ELFRIEDE (1885-?) 'Madonna mit Kind'.
Lachsfarbener Scherben in Brauntönen gefasst, dargestellt ist eine
sitzende Madonna mit dem Jesuskind auf dem Schoß, H. ca. 27,5
cm, L. ca. 34, B. ca. 20,5. Abplatzer, Altersspuren.

| ROSER, ELFRIEDE (1885-?) 'Madonna with Child'.
Salmon-coloured body set in brown tones, depicting a seated
Madonna with the infant Jesus on her lap, h. approx. 27.5 cm, l.
approx. 34, w. approx. 20.5. Chipping, signs of age.

70,00 €
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704 1077431 ROSER, ELFRIEDE (1885-?) 5-tlg. Konvolut 'Engel':
1 Leuchterengel für die Wand, monogrammiert 'ER', H. ca. 25 cm, 1
Jesuskind in der Krippe, L. ca. 13,5, 1 Wandrelief 'Musizierende
Engel', H. ca. 18,5, 1 Wandrelief 'Singende Engel', monogramm., H.
ca. 40 und 1 stehender singender Engel, H. ca. 19,5. Teilweise
Abplatzer, Altersspuren.

| ROSER, ELFRIEDE (1885-?) 5-piece convolute 'Angel': 1
candlestick angel for the wall, monogrammed 'ER', h. approx. 25 cm,
1 infant Jesus in the manger, l. approx. 13.5, 1 wall relief 'Angels
making music', h. approx. 18.5, 1 wall relief 'Singing Angels',
monogrammed, h. approx. 40 and 1 standing singing angel, h.
approx. 19.5. Partially chipped, signs of age.

80,00 €

750 1107317 Kleine Vase, 20. Jh.
Klarglas mit geometrischem und floralem Dekor, mit Gravur
'Meissen', H. ca. 12 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Small vase, 20th century. Clear glass with geometric and floral
decoration, engraved 'Meissen', h. approx. 12 cm. Signs of age and
use.

ohne Limit

751 1108296 MURANO 12-tlg Gläserset, 20. Jh.
bestehend aus sechs Champagnergläsern, H je 19, 5 cm und 6
Rotweingläser, H je 17 cm, reichhaltiger Golddekor in Form von
Girlanden und Festons, schöner Erhalt mit leichten
Gebrauchsspuren. Vereinzelt min. Luftblasen.

| MURANO 12-piece glass set, 20th century, consisting of six
champagne glasses, H 19.5 cm each and 6 red wine glasses, H 17
cm each, rich gold decoration in the form of garlands and festoons,
nice condition with slight signs of wear. A few min. air bubbles.

400,00 €

752 1108324 MURANO 12-tlg Gläserset, 20. Jh.
bestehend aus 6 Bier-/Wassergläsern, H 13, 5 cm und 6
Champagnerschalen, H 12, 5 cm , reichhaltiger Golddekor in Form
von Girlanden und Festons, Gold z. T. berieben.

| MURANO 12-piece glass set, 20th century. Consisting of 6
beer/water glasses, H 13.5 cm and 6 champagne bowls, H 12.5 cm,
rich gold decoration in the form of garlands and festoons, gilding
partially rubbed.

400,00 €

753 1108328 MURANO 24-tlg Gläserset, 20. Jh.
bestehend aus 6 Cognac-, H 11 cm, 6 Weißwein-, H 13, 5 cm und 6
Bechergläser (1 x mit Haarriss an der Wandung), H je 13, 5 cm sowie
6 Süßweingläser, H 12, 5 cm, reichhaltiger Golddekor in Form von
Girlanden und Festons, Gold vereinzelt berieben, leichte
Gebrauchsspuren.

| MURANO 24-piece glass set, 20th century. Consisting of 6 cognac
glasses, H 11 cm, 6 white wine glasses, H 13.5 cm and 6 tumblers (1
x with a hairline crack on the wall), H 13.5 cm each and 6 sweet wine
glasses, H 12.5 cm, rich gold decoration in the form of garlands and
festoons, gold occasionally rubbed, slight signs of wear.

650,00 €
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830 1103675 ÖSTERREICHISCHE HOLZFIGUR EINES HEILIGEN BISCHOFS
AUS DEM 17. JH.
Nadelholz, dreiviertelrund geschnitzt, auf der Rückseite abgeflacht,
nicht originale farbige Fassung, auf Vorderansicht gestaltete auf einer
flachen Plinthe in gemäßigtem Kontrapost stehende Figur des
Heiligen in bischöflicher Tracht, auf seiner linken Hand als
kennzeichnendes Attribut ein Buch haltend, die plastische Wirkung
der Skulptur wird besonders durch die Gestaltung des Umhangs
erzielt, der voluminös um den Körper drapiert ist und sich durch hohe
Steg- und Schüsselfalten auszeichnet, H: ca. 75 cm. Bestoßungen
mit geringfügigen Verlusten, Bischofsstab und Buch ergänzt.

| AUSTRIAN WOODEN FIGURE OF A SAINT BISHOP FROM THE
17TH CENTURY.
Coniferous wood, three-quarter round carved, flattened on the back,
not original coloured version, on front view designed figure of the
saint in episcopal garb standing on a flat plinth in moderate
contrapposto, holding a book on his left hand as characteristic
attribute, the sculptural effect of the sculpture is especially achieved
by the design of the cloak, which is draped voluminously around the
body and is characterised by high bridge and bowl folds, H: ca. 75
cm. Minor losses, bishop's crook and book replaced.

800,00 €

831 1104430 VILLANIS, EMMANUEL, nach (1858-1914) 'Alda' Büste, Entwurf um
1890,
Bronze im Jugendstil, im Guss bezeichnet und signiert, wohl spätere
Gussausführung, H: gesamt ca. 22 cm. Altersspuren.

| VILLANIS, EMMANUEL, after (1858-1914) 'Alda' bust, design
around 1890, Art Nouveau bronze, inscribed and signed in the cast,
probably later cast version, H: total approx. 22 cm. Signs of age.

130,00 €

832 1104772 AUFERSTANDENER CHRISTUS
Alpenländisch, 17.Jh., Lindenholz, stehende und auf leichte
Unteransicht gestaltete Figur des auferstandener Christus, der nur
mit einem Lendentuch bekleidete Körper wird von einem blauen und
roten Mantel eingehüllt, H: 53 cm. Hände und linke Fuß besch.

| RISEN CHRIST
Alpine, 17th century, lime wood, standing figure of the risen Christ,
the body clothed only with a loincloth and wrapped in a blue and red
cloak, H: 53 cm. Hands and left foot dam.

200,00 €
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833 1104824 ENGELSPAAR MIT KERZENLEUCHTERN
Alpenländisch, 19.Jh., Lindenholz, vollrund und teilweise freiplastisch
geschnitzt, Flügel angesetzt, farbige Fassungen, zwei einander
zugewandt in bewegtem Kontrapost stehende Engel, die jeweils
einen Kerzenleuchter in Form eines Füllhorns erhoben zu ihrer Seite
halten, H: 13 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| PAIR OF ANGELS WITH CANDLESTICKS
Alpine, 19th century, limewood, full-round and partly free carved,
wings attached, coloured mounts, two angels facing each other in
moving contrapost, each holding a candlestick in the shape of a
cornucopia raised to their side, H: 13 cm. Signs of age and wear.

130,00 €

834 1105780 FEUCHTMAYER, JOSEPH ANTON, attribuiert (auch Feichtmayr,
1696-1770), Paar Engelsköpfe,
Holz, part. gefasst und vergoldet, die Köpfe vollplastisch und die
Rückenpartien dreiviertelplastisch geschnitzt, HxB: ca. 22x24 cm und
ca. 23x25 cm. 1x verso Klebeetikett mit maschinenschriftlicher
Bezeichnung über Resten einer undeutlichen handschriftlichen
Bezeichnung UND Kopie der Zuschreibung. Alters- und
Trocknungsspuren, restauriert und geklebt, Fassung part.
beschädigt.

| FEUCHTMAYER, JOSEPH ANTON, attributed (also Feichtmayr,
1696-1770), Pair of angel heads, wood, part. Painted and gilded, the
heads are fully carved and the backs are three-quarters carved,
HxW: approx. 22x24 cm and approx. 23x25 cm. 1x verso adhesive
label with typewritten inscription over remains of an indistinct
handwritten inscription AND copy of the attribution. Traces of age and
drying, restored and glued, version part. damaged.

1.100,00 €

835 1106420 WAGNER, JOHANN PETER (1730-1809), zugeschrieben,
"Engelstorso"
Lindenholz, vollplastisch geschnitz, Verso: Papieretikett mit Angaben
des Künstlers, H: ca. 65 cm.

| WAGNER, JOHANN PETER (1730-1809), attributed, "Angel torso".
lime wood, carved in full relief, verso: paper label with details of the
artist, h: approx. 65 cm.

400,00 €

836 1106425 HL. NORBERT VON XANTEN
17. Jh., Holz, vollrund geschnitzt, ältere farbige Fassung, in Teilen
übergangen, im Kontrapost stehende Figur des Heiligen in
bischöflicher Tracht, der als kennzeichnendes Attribut ein auf einem
Buch liegenden Kelch auf seiner vorgestreckten Hand hält, H: 64 cm
(ohne Bischofsstab). Altersspuren, teilw. besch.

| HL. NORBERT OF XANTEN
17th century, wood, full-round carved, older polychrome paint, partly
overdrawn, the figure of the saint in episcopal garb standing in a
contrapposto, holding a chalice lying on a book in his outstretched
hand as a characteristic attribute, h: 64 cm (without crozier). Signs of
age, partly dam.

550,00 €
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837 1106427 HL. NEPOMUK
Österreich/Böhmen, Mitte 18. Jh., bewegte Komposition mit in
kantigen Falten drapiertem Chorrock, Holz, alte polychrome Fassung,
H: 36 cm. Besch., Hände fehlen.

| HL. NEPOMUK
Austria/Bohemia, mid-18th century, moving composition with a choir
robe draped in angular folds, wood, old polychrome paint, h: 36 cm.
Damage, hands missing.

260,00 €

838 1106482 KOCH, ERICH (1924-2014) "Weiblicher Akt mit Trauben"
Bronze, Monog. "EK", H: 31 cm. Normale Altersspuren, Widmung am
unteren Rand der Skulptur.

| KOCH, ERICH (1924-2014) "Female Nude with Grapes".
Bronze, monog. "EK", h: 31 cm. Normal signs of age, dedication on
the lower edge of the sculpture.

400,00 €

839 1106797 PAAR BAROCK-ENGEL
Süddeutschland, 18. Jh., Holz geschnitzt, farbig gefasst, schwebend
mit weit ausgebreiteten Flügeln, angezogenen Beinen und gedrehtem
Oberkörper in aufeinander bezogener Haltung, asymmetrisch
ausgerichtet, um Hüften geschlungene, flatternde Draperie, die Arme
gestikulierend weit ausgestreckt, H: ca. 55 cm. Altersspuren teilw.
besch.

| PAIR OF BAROQUE ANGELS
Southern Germany, 18th century, carved wood, painted in colour,
floating with wings spread wide, legs drawn up and upper body turned
in relation to each other, asymmetrically aligned, fluttering drapery
wrapped around hips, arms outstretched, gesticulating, h: approx. 55
cm. Traces of age, partially dam.

1.300,00 €

840 1106798 HEILIGER SEBASTIAN
Deutsch, 18.Jh., Holz geschnitzt und polychrom gefasst, an
Baumstamm gebundener Heiliger, sein entblösster, nur mit einem
Lendentuch bekleideter Körper zeigt die blutigen Pfeilwunden, H: ca.
90 cm. Altersspuren.

SAINT SEBASTIAN
German, 18th century, carved and polychrome painted wood, saint
tied to a tree trunk, his naked body clothed only with a loincloth
shows the bloody arrow wounds, h: approx. 90 cm. Traces of age.

400,00 €

841 1106811 TRAUERNDE MARIA
Süddeutsch, 18. Jh., Nadelholz, kniende Maria, den Blick nach oben
gerichtet, in parallelen Falten drapierte Kleidung, H: ca. 80 cm.
Besch. Fassung abgenommen.

| MOURNING MARY
South German, 18th century, coniferous wood, kneeling Mary, her
gaze directed upwards, clothing draped in parallel folds, h: approx. 80
cm. Damaged. Frame removed.

400,00 €
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842 1106827 HEILIGER PETRUS
18. Jh., Holz, geschnitzt und gefasst, vollrund in Holz geschnitzte
stehende Heiligenfigur mit polychromer Fassung ohne Attribute, H:
ca. 100 cm. Schädelkalotte mit Löchlein zur ehemaligen Aufnahme
eines Nimbus, teilw. besch.

| ST PETER
18th century, wood, carved and painted, full-round standing saint
figure carved in wood with polychrome paint without attributes, h:
approx. 100 cm. Skull cap with small hole for the former mounting of
a nimbus, partially dam.

400,00 €

843 1106835 BILDHAUER DES 20. JAHRHUNDERTS "Ochse".
Bronze, signiert "A.HOPFF", H: 23 cm (mit Holssockel). Leichte
Altersspuren.

| SCULPTOR OF THE 20th CENTURY "Ox".
Bronze, signed "A.HOPFF", h: 23 cm (with wooden base). Slight
signs of age.

130,00 €

844 1106839 BASCHE, PHILIPP (XX-XXI) "Ente auf einem Stein"
Skulptur aus Kupfer, dunkel patiniert, sig., vollplastische Ente auf
Stein stehend montiert, H: ca. 24 cm. Altersspuren.

| BASCHE, PHILIPP (XX-XXI) "Duck on a stone"
Sculpture made of copper, dark patina, signed, fully sculpted duck
mounted on a stone, h: approx. 24 cm. Traces of age.

130,00 €

845 1107088 HEIN (Bildschnitzer 20. Jh.), "Heiliger Tobias",
Holz, farbig gefasst, vollplastisch geschnitzte Figur des jungen
Heiligen mit einem Fisch auf den Armen, H: ca. 52 cm. Altersspuren,
Fassung part. berieben. PROVENIENZ: Holzschnitzerei Hein, Triberg
(Kopie der Rechnung von 1981 liegt bei, hier als Erzengel Raphael
bezeichnet).

| HEIN (carver 20th century), "Saint Tobias", wood, colored, fully
plastic carved figure of the young saint with a fish in his arms, height:
approx. 52 cm. Signs of age, version part. rubbed. PROVENANCE:
Hein wood carving, Triberg (copy of the invoice from 1981 is
included, here referred to as Archangel Raphael).

140,00 €
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846 1107690 WUNDERLICH, PAUL (1927-2010), Schachspiel mit 32
Bronzefiguren, 1978-1983,
das Schachbrett in Holz, die 32 Spielfiguren in Bronze, kupferbraun
und schwarz patiniert, je am Boden im Guss signiert und num.
1025/1500, mit originaler Holzbox, Schachbrett HxBxL: ca. 8x53x53
cm, Figuren H: ca. 8,5 bis 24 cm. DAZU BUCH: Hans Holländer,
Minotauros im Kinetischen Labyrinth, Salmagundi. Neuwertiger
Zustand. ANBEI ZERTIFIKAT von Artes und Rechnungskopie von
2002.

| WUNDERLICH, PAUL (1927-2010), chess set with 32 bronze
figures, 1978-1983, the chessboard in wood, the 32 playing figures in
bronze, copper brown and black patina, each signed and numbered
on the bottom of the cast. 1025/1500, with original wooden box,
chessboard HxWxL: approx. 8x53x53 cm, figures H: approx. 8.5 to 24
cm. ALSO BOOK: Hans Holländer, Minotaur in the Kinetic Labyrinth,
Salmagundi. New condition. ATTACHED CERTIFICATE from Artes
and copy of invoice from 2002.

3.000,00 €

847 1108196 SÜDDEUTSCHER BILDSCHNITZER 18. Jh., Auf Volute
schwebender Engel,
Holz, farbig gefasst und tlw. vergoldet., vollplastisch geschnitzte
Figur, H: ca. 40 cm. Alters- und Beriebspuren, Fassung part. leicht
beschädigt und restauriert.

| SOUTH GERMAN PICTURE CARVER 18th century, angel floating
on a volute, wood, colored and partly gilded., fully plastic carved
figure, H: approx. 40 cm. Signs of age and wear, version part. slightly
damaged and restored.

300,00 €

848 1108392 TIROLER BILDSCHNITZER des 19./20. Jh., "Heiliger Rochus",
Holz, farbig gefasst, vollplastisch geschnitzte Figur des Heiligen mit
Pestwunde, Hirtenstab und Hund, H: ca. 60 cm. Alters- und
Trocknungsspuren, Fassung part. berieben, Daumen geklebt.
PROVENIENZ: nach mündlicher Auskunft der Einlieferer in Meran
erworben.

| TYROLEAN PICTURE CARVERS of the 19th/20th century Century,
"Saint Roch", wood, colored, fully plastic carved figure of the saint
with plague wound, shepherd's staff and dog, height: approx. 60 cm.
Traces of age and drying, version part. rubbed, thumb glued.
PROVENANCE: Acquired in Meran according to verbal information
from the consignor.

240,00 €
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849 1108401 BILDSCHNITZER, Spanien, "Bekrönte Madonna mit Kind" in
romanischem Stil,
Holz, farbig gefasst, fasst vollrund geschnitzte thronende Madonna
und Christusknabe auf ihrem rechten Knie, die Rückseite abgeflacht,
H: ca. 30 cm. Altersspuren, Fassung part. berieben, minim.
Fehlstellen. VERSO Reste eines roten Lacksiegels.

| PICTURE CARVER, Spain, "Crowned Madonna and Child" in
Romanesque style, wood, colored, holds fully round carved
enthroned Madonna and Christ child on her right knee, the back
flattened, H: approx. 30 cm. Signs of age, version part. rubbed,
minim. missing parts. VERSO Remains of a red lacquer seal.

100,00 €

850 1049812 MÜHLBAYER, WERNER (geb. 1946 Berlin, Künstler in Stuttgart),
"Objekt mit knospenden Zweigen",
die Zweige im Zentrum einer Filzmatte, verso Etikett mit Künstlerbez.
(evtl. von fremder Hand), HxB: ca. 150x150 cm. Part. gebräunt u.
fleckig, min. Druckstellen. VERSAND LEIDER NICHT MÖGLICH!

| MÜHLBAYER, WERNER (born 1946 Berlin, artist in Stuttgart),
"Object with budding branches", the branches in the center of a felt
mat, verso label with name of the artist (possibly from someone
else's hand), HxB: about 150x150 cm. Browned and stained, min.
Pressure points. NO SHIPPING!

300,00 €

1150 1105618 Paar rot glasierte Vierkantvasen. CHINA, 20. Jh.,
Deckelvasen mit Golddekor, H: 34 cm.

| Pair of red glazed square vases. CHINA, 20th c., Lidded vases with
gold decor, h: 34 cm.

280,00 €

1151 1105632 Dekorative Deckelvase. CHINA, 20. Jh.,
bemalt mit Figuren und Blüten, goldverziert, H: 45 cm.

| Decorative lidded vase. CHINA, 20th c., painted with figures and
flowers, gold decor, h: 45 cm.

200,00 €

1152 1105651 Elefanten-Wandbehang. INDIEN, 20. Jh.,
der rote Samt ist bestickt mit fünf Elefanten aus silberfarbenen
Pailletten. Umrandung und Schlaufen aus Seide, HxB: ca. 94x138
cm.

| Elephant wall hanging. INDIEN, 20th c., made from red velvet which
is embroidered with five elephants made of silver sequins. Border
and loops made of silk, HxW: 94x138 cm.

100,00 €
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1153 1106432 Seltene Tintenfaßdose aus Bronze in Form eines Fischerkorbes.
JAPAN, Meiji-Periode (1868-1912),
Fein ausgearbeiteter, rechteckiger Flechtkorb mit glattem
Klappdeckel, der im Relief, halbplastisch und plastisch wunderschön
verziert ist mit Meerestieren. Für zwei Tintenfäßer (nur ein
Glaseinsatz anbei), HxBxT: 4x12x7 cm. Altersspuren.

Rare bronze inkwell box in the shape of a fisherman's basket.
JAPAN, Meiji period (1868-1912), Finely crafted rectangular wicker
basket with smooth hinged lid beautifully decorated in relief,
semi-plastic and plastic with marine animals. For two inkwells (only
one glass insert attached), HxWxD: 4x12x7 cm. Signs of age.

130,00 €

1154 1106520 Buddhafigur im Stil der Mandalay-Periode aus Holz, THAILAND,
Mitte 20. Jh.,
auf einem Lotussockel stehende, geschnitzte Holzfigur mit
Vergoldung über rötlichem Lack, die partiell berieben ist, wodurch
eine schöne Wirkung Zustande kommt.
Für den Mandalay-Stil bezeichnend ist das jugendliche Gesicht, das
von einem Diadem eingerahmt ist sowie das Fehlen der Bekrönung
über dem Haarknoten. Außerdem charakteristisch ist der schlanke
und jugendliche Körper sowie der unverkennbare Faltenwurf des
Gewandes, das hoheitlich geschmückt ist und mit vielen farbigen
Glassteinchen verziert ist. Beide Arme hängen herab, die eine Hand
hält einen Teil des Gewandes hoch, die andere zeigt den Gestus
Cincihna Mudra, das Begreifen eines Körnchens der Wahrheit.
Buddha steht barfuß auf einem runden Lotuspodest über einem
rechteckigen, getreppten Untersockel. H: 132 cm (141 cm mit
Sockel). Altersspuren, wie z.B. kleinere Holzspannungsrisse.

| Buddha figure in the style of the Mandalay period made of wood,
THAILAND, mid-20th century,
standing on a lotus base, carved wooden figure with gilding over
reddish varnish, which is partially rubbed, creating a beautiful effect
condition. Characteristic for the Mandalay style is the youthful face
framed by a tiara and the absence of the crown above the topknot.
Also characteristic is the slender and youthful body as well as the
distinctive drape of the robe, which is majestically adorned and
decorated with many colored glass stones. Both arms hang down,
one hand holds up part of the robe, the other shows the gesture
Cincihna Mudra, grasping a grain of truth. Buddha stands barefoot on
a circular lotus pedestal above a rectangular stepped base. H: 132
cm (141 cm with pedestal). Signs of age, such as minor wood cracks.

1.000,00 €
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1155 1106528 Buddha Shakyamuni im Mandalay-Stil. THAILAND, 1. Hälfte 20. Jh.,
Buddha ist auf einem Sockel sitzend dargestellt und trägt ein mit
Glassteinchen verziertes Gewand. Seine Hände befinden sich im
Gestus Bhumisparsa-Mudra, das Haar ist in dichte Locken geflochten
und zu einem Haarknoten frisiert. Der Haaransatz ist mit einem
Kronenband aus Glasjuwelen geschmückt. Bhumisparsa Mudra stellt
den Moment kurz vor der Erleuchtung dar. Der Buddha sitzt in
Meditation, die linke Hand in seinem Schoß, die rechte Handfläche
nach unten, die Erde berührend. Die Statue ist fein aus Holz
geschnitzt und über einem schwarz-braunen Lack vergoldet, wodurch
eine schöne Wirkung erzielt wird. H: 51 cm. Altersspuren, besch.
Anbei: passend angefertigter Sockel aus Eichenholz (H: 69 cm),
besch.

| Buddha Shakyamuni in Mandalay style. THAILAND, 1st half 20th c.,
Buddha is depicted sitting on a pedestal and wearing a robe
decorated with glass stones. His hands are in the gesture
bhumisparsa mudra, hair is braided into tight curls and coiffed into a
topknot. The hairline is adorned with a crown band of glass jewels.
Bhumisparsa mudra represents the moment just before
enlightenment. The Buddha is seated in meditation, left hand in his
lap, right palm down, touching the earth. The statue is carved in fine
wood and gilded over a black-brown lacquer, creating a beautiful
effect. H: 51 cm. Signs of age, dam. Enclosed: matching oak base
(h: 69 cm), dam.

650,00 €

1156 1106543 Set: Wandschrank und Konsole. CHINA, um 1960.
rechteckiger Korpus aus Holz, schwarz lackiert, die beiden Türen des
Schrankes (66x49x19,5 cm, innen mit 3 Fachböden) und Details der
Konsole (64x32x18 cm) sind durchbrochen beschnitzt und mit
Goldlackfassung hervorgehoben. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch.

| Set: wall cabinet and console. CHINA, around 1960. Rectangular
wooden corpus, black lacquered, the two doors of the cabinet
(66x49x19,5 cm, inside with 3 shelves) and details of the console
(64x32x18 cm) are carved in openwork and highlighted with gold
lacquer mountings. Signs of age and use, dam.

340,00 €

1157 1106549 Hohe und beschnitzte Blumensäule. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.
Holz mit hellgrauer Marmorplatte. Runde Platte auf vier
geschwungenen Beinen, im oberen Bereich umlaufend durchbrochen
beschnitzt mit Pflaumenblütengeäst, H: 94 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| High and carved flower column. CHINA, 1st half 20th c. Wood with
light gray marble top. Round top on four curved legs, in the upper
part open-worked carved with plum blossom branches, h: 94 cm.
Signs of age and use.

260,00 €
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1158 1106569 Ritualglocke im Khmer-Stil aus Bronze. KAMBODSCHA, 1. Hälfte 20.
Jh.
Handglocke umlaufend ornamental verziert, Bronzegriff in Gestalt
des Affengottes Hanuman, H: 19,5 cm.

| Khmer style ritual bell made of bronze. CAMBODIA, 1st half 20th c.
Hand bell ornamentally decorated all around, bronze handle in the
shape of monkey god Hanuman, h: 19,5 cm.

130,00 €

1159 1106581 Deckeldose aus Silber 625. THAILAND, 20. Jh.,
runde Form, im Hochrelief verziert mit Figuren aus dem Epos der
Ramakian, Deckelhandhabe in Form einer vollplastischen
Figurenbekrönung, H: 12,5 cm. Anbei: 1 versilberter Unterteller mit
durchbrochen gearbeitetem Rand 14,5 cm.

| Lidded box made of silver 625 THAILAND, 20th c., round form,
decorated in high relief with figures from the Ramakian epic, lid
handle in the form of a fully plastic figure crowning, h: 12,5 cm.
Enclosed: 1 silver plated saucer with openwork rim 14,5 cm.

200,00 €

1160 1107079 3 Buddha-Statuetten. THAILAND/MYANMAR, 1. Hälfte 20. Jh.:
1,) Walking Buddha aus Bronze, H: 29 cm. 2.) Stehender Buddha
aus Holz, die linke Hand ist erhoben, auf getrepptem Lotussockel, mit
Resten einer Vergoldung, H: 28 cm. 3.) Stehender Buddha aus
Bronze, der rechte Arm ist gebeugt und in der Geste Vitarka Mudra
geformt. Die Vitarka Mudra wird auch Geste der Diskussion oder
auch Argumentationsgeste genannt, H: 23 cm. Altersspuren.

| 3 Buddha statuettes. THAILAND/MYANMAR, 1st half of the 20th
century: 1st) Walking Buddha made of bronze, h: 29 cm. 2nd)
Standing Buddha made of wood, the left hand raised, on a stepped
lotus base, with remains of gilding, h: 28 cm. 3rd) Standing Buddha
made of bronze, the right arm is bent and formed in the Vitarka
Mudra gesture. The Vitarka Mudra is also known as the gesture of
discussion or argumentation, h: 23 cm. Traces due to age.

400,00 €
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1161 1107099 4 Buddha-Statuetten im Meditationssitz. SINOTIBETISCH, 20. Jh.,
aus verschiedenen Metalllegierungen: 1.) Bhaisajyaguru, der
Medizin-Buddha hält in der linken Hand eine Schale mit
Heilungsnektar und einen Myrobalan-Zweig mit drei Früchten in der
rechten, H: 16 cm. 2.) Aksobhya-Buddha, der Unerschütterliche
berührt mit der rechten Hand die Erde (Bhumisparsa-Mudra), in der
linken Hand hält er einen Patra (Almosentopf), braun und goldfarben
gefasst, H: 21 cm. 3.) Shadakshari Avalokiteshvara, der Bodhisattva
des universellen Mitgefühls hält die Haupthände in namaskara vor
der Brust, die rechte Hand hält eine Gebetskette, die linke eine
Lotosknospe, braun und goldfarben gefasst, H: 15 cm. 4.)
Meditationsbuddha im Khmer-Stil, H: 16 cm.

| 4 Buddha statuettes in a meditation seat. SINO-TIBETAN, 20th
century, made of various metal alloys: 1st) Bhaisajyaguru, the
Medicine Buddha holds a bowl of healing nectar in his left hand and a
myrobalan branch with three fruits in his right, h: 16 cm. 2nd)
Aksobhya Buddha, the steadfast one touches the earth with his right
hand (Bhumisparsa mudra), in his left hand he holds a patra (alms
pot), brown and gold-colored, h: 21 cm. 3rd) Shadakshari
Avalokiteshvara, the bodhisattva of universal compassion holds his
main hands in namaskara in front of his chest, the right hand holds a
prayer chain, the left hand holds a lotus bud, brown and gold-colored,
h: 15 cm. 4th) Meditation Buddha in Khmer style, h: 16 cm.

400,00 €

1162 1107115 2 Buddha-Statuetten. SINOTIBETISCH, 20. Jh.:
1.) Aksobhya-Buddha, der Unerschütterliche berührt mit der rechten
Hand die Erde (Bhumisparsa-Mudra), in der linken Hand hält er einen
Patra (Almosentopf), braun gefasst und part. versilbert, H: 14,5 cm.
2.) Buddha in der Geste Dharmacakra Mudra, die das Drehen des
Rades symbolisiert und für die Vermittlung der buddhistischen Lehre
steht. Die rechte Handfläche zeigt nach vorne, die linke nach oben.
Daumen und Zeigefinger beider Hände berühren sich und zeigen so
das Anschnipsen des Rades. Versilbert, H: 10 cm.

| 2 Buddha statuettes. SINO-TIBETAN, 20th century: 1st) Aksobhya
Buddha, the steadfast one touching the earth with his right hand
(Bhumisparsa mudra), holding a patra (alms pot) in his left hand,
painted brown and part silvered, h: 14.5 cm. 2nd) Buddha in the
Dharmacakra mudra gesture, which symbolizes the turning of the
wheel and stands for the transmission of Buddhist teachings. The
right palm is facing forward, the left palm upwards. The thumb and
forefinger of both hands touch each other, showing the turning of the
wheel. Silver-plated, h: 10 cm.

650,00 €

1163 1107268 2 ungewöhnliche Statuetten. ASIEN, 20. Jh.:
1.) Bronze des Guanyin im Lotusblatt, H: 24 cm, besch. 2.) Skulptur
von Buddha aus Holz, Buddha sitzt im Meditationssitz auf einer hoch
gewachsenen Lotusblüte, H: ca. 25 cm.

| 2 unusual statuettes. ASIA, 20th century: 1st) Bronze of Guanyin in
a lotus leaf, h: 24 cm, dam. 2nd) Sculpture of Buddha made of wood,
Buddha sitting in meditation on a tall lotus flower, h: approx. 25 cm.

460,00 €
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1164 1107281 Buddha aus Metall. SINOTIBETISCH, 1. Hälfte 20. Jh.
Buddha sitzt in der Geste der tiefen meditation Dhyana Mudra. Die
Hände liegen übereinandergelegt im Schoß und halten eine
Opferschale. Die Gewandsäume sind goldfarben hervorgehoben.
Braun verkrustete Messinglegierung. Starke Altersspuren.

| Buddha made of metal. SINOTIBETABLE, 1st half of the 20th
century. Buddha sitting in the gesture of deep meditation Dhyana
Mudra. His hands are crossed in his lap and holding an offering bowl.
The edges of the robe are highlighted in gold. Brown encrusted brass
alloy. Significant signs of age.

340,00 €

1165 1107303 3 Buddha-Statuetten aus Bronze. SINOTIBETSCH, 20. Jh.:
1.) Buddha sitzt in der Geste der Erleuchtung Bhumisparsha Mudra
im Meditationssitz. Mit der linken, über dem Schoß liegenden Hand
hält er eine Opferschale.Tlw. goldfarben gefasst (berieben), H: 17 cm
(21 cm mit Holzsockel). 2.) Bhaisajyaguru, der Medizin-Buddha hält
in der linken Hand eine Schale mit Heilungsnektar und einen
Myrobalan-Zweig mit drei Früchten in der rechten, part. goldfarben,
H: 16 cm. 3.) Buddha im Meditationssitz, die rechte Hand ist in der
Geste der Diskussion Vitarka Mudra erhoben, in der linken, über dem
Schoß liegenden Hand hält er eine Schale mit Heilungsnektar, H:12
cm. Tlw. Altersspuren.

| 3 bronze Buddha statuettes. SINO-TIBETAN, 20th century: 1st)
Buddha seated in the gesture of enlightenment Bhumisparsha Mudra
in the meditation seat. With his left hand resting over his lap he holds
an offering bowl, partly painted in gold (rubbed), h: 17 cm (21 cm with
wooden base). 2nd) Bhaisajyaguru, the Medicine Buddha holds a
bowl with healing nectar in his left hand and a myrobalan branch with
three fruits in his right, part. gold-colored, h: 16 cm. 3rd) The Buddha
seated in meditation, his right hand raised in the gesture of
discussion Vitarka Mudra, his left hand resting over his lap holding a
bowl of healing nectar, h: 12 cm. Traces of age in places.

400,00 €

1166 1107314 3 Buddha-Statuetten aus Bronze. SINOTIBETISCH, 20. Jh.:
1.) Buddha in der Geste der Meditation und Konzentration Dhyana
Mudra, mit den über dem Schoß ineinandergelegten Händen, hält er
eine Opferschale, H: 15 cm. 2.) Buddha im Meditationssitz auf einem
Thron aus Elefanten und Pferden, H: 18,5 cm. 3.) Buddha reitet auf
einer Schildkröte, H: 12,5 cm. Altersspuren, tlw. besch.

| 3 bronze Buddha statuettes. SINO-TIBETAN, 20th century: 1st)
Buddha in the gesture of meditation and concentration Dhyana
Mudra, with his hands interlaced over his lap, holding an offering
bowl, h: 15 cm. 2nd) Buddha sitting in meditation on a throne of
elephants and horses, h: 18.5 cm. 3rd) Buddha riding on a tortoise, h:
12.5 cm. Traces due to age, worn.

400,00 €
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1167 1107569 5 Statuetten aus Bronze. SINOTIBETISCH, 19. und 20. Jh.:
H: 7,5 cm, 10 cm, 11 cm, 13 cm, 16 cm. Altersspuren, tlw. mit
Patina, tlw. besch.

| 5 bronze statuettes. SINO-TIBETAN, 19th and 20th century, height::
7.5 cm, 10 cm, 11 cm, 13 cm, 16 cm. Signs of age, partly with patina,
partly dam.

400,00 €

1168 1107635 Tête-à-Tête Teeservice. SATSUMA/JAPAN, 1. Hälfte 20. Jh.,
mit Millefleurs-Bemalung: 2 Tassen, 2 Unterteller, 2 Teller (1 Teller
best..), 1 Teekannne, 1 Rundschale, unterseitig gemarkt.

| Tête-à-tête tea service. with millefleurs painting: 2 cups, 2 saucers,
2 plates (1 plate missing), 1 teapot, 1 round bowl, marked at the
backside.

240,00 €

1169 1107668 Konvolut 3-tlg. TIBET, 1. Hälfte 20. Jh.:
1.) Prunkdolch Khuhuri. Gekrümmtes Messer mit Holzgriff und zwei
Beimessern. Die versilberte Scheide ist im Relief mit Fischen und
einem Drachen auf Rankengrund verziert sowie mit farbigen Steinen
besetzt, L: 43 cm. 2.) Paar Zimbeln (tib. tingshag) aus Messing, mit
einem Lederbändchen versehen, in einer Deckeldose aus Metall, die
mit den acht buddhistischn Symbolen geschmückt ist, D. der Dose
8,5 cm. 3.) Muschelhorn (shanka). Muschel tlw. ummantelt von
getriebenem Metall mit Türkis-und Korallenbesatz, L: ca. 21 cm.
Erworben in Ladakh/Indien. Tlw. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Mixed lot of 3 pieces TIBET, 1st half 20th cent: 1st) Khuhuri
magnificent dagger. Curved knife with wooden handle and two
by-knives. The silver-plated scabbard is decorated in relief with fish
and a dragon on a vine background and set with coloured stones, l:
43 cm. 2nd) Pair of cymbals (tingshag) made of brass, with a leather
band, in a metal lidded box decorated with the eight Buddhist
symbols, diameter of the box 8.5 cm. 3rd) Shell horn (shanka). Shell
partly encased in embossed metal with turquoise and coral trimming,
l: approx. 21 cm. Acquired in Ladakh/India. Signs of age and wear in
places.

500,00 €

1170 1107676 Waage mit 10 Gewichten. TIBET/INDIEN, 1. Hälfte 20. Jh.
Gewichte aus Messing in Elefantenform. im Holzkasten mit
Klappdeckel, HxBxT: 7,5x23x9 cm.

| Scales with 10 weights. TIBET/INDIA, 1st half 20th century. Brass
weights in elephant shape, in a wooden box with hinged lid, HxWxD:
7.5x23x9 cm.

160,00 €
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1171 1107706 Museale Skulptur eines Amida Nyorai. JAPAN, 18. Jh. oder früher.
Holz mit Lackvergoldung. Der Herr des westlichen Paradieses steht
auf einer Lotosblüte, die Finger in der Geste der Argumentation,
einmal nach unten, einmal nach oben zeigend. Die schmal
geschnittenen Augen sind fast ganz geschlossen. Das weich fallende
Gewand bedeckt beide Schultern. H gesamt: ca. 58 cm. Stark
beschädigt, wie zum Beispiel an Fingern, Füßen und Sockel sowie
reparierte, geklebte und instabile Stellen, besonders im Bereich des
Sockels und der Lotosblüte, Lackvergoldung berieben.

| Amida Nyorai. JAPAN, 18th century or earlier. Wood with lacquer
gilding. The Lord of the Western Paradise stands on a lotus blossom,
his fingers pointing downwards and upwards in a gesture of
reasoning. The narrowly cut eyes are almost completely closed. The
softly falling robe covers both shoulders. H total: approx. 58 cm.
Heavily damaged, for example to fingers, feet and base as well as
repaired, glued and unstable areas, especially in the area of the base
and the lotus blossom, worn lacquer gilding

200,00 €

1172 1107726 Räucherbecken aus Bronze. JAPAN, Meiji-Periode (1868-1912).
Bauchiges Becken auf ausgestelltem Fuß mit Paar seitlichen
Handhaben in Form von Köpfen. Umlaufender Reliefdekor von
Figuren in einer Landschaft. Unterseitige Marke, H: 24,5 cm.
Altersspuren, besch. (Delle).

| Bronze incense burner. JAPAN, Meiji period (1868-1912). Bellied
basin on a flared foot with a pair of side handles in the shape of
heads. Circumferential relief decoration of figures in a landscape.
Mark on the underside, h: 24.5 cm. Traces of age, dam. (dent).

260,00 €

1173 1107891 Konvolut 2-tlg.: JAPAN, Meiji-Periode (1868-1912):
1.) Sehr kleines Lack-Kabinett, HxBxT: 18x19,5x12,5 cm. 2.) Kleiner
Weihrauchbrenner aus Bronze, H: 8,5 cm (Deckelbekrönung fehlt).
Beide Teile sind stark besch.

| Mixed lot of 2 pieces: JAPAN, Meiji period (1868-1912): 1st) Very
small lacquer cabinet, hxwxd: 18x19.5x12.5 cm. 2nd) Small bronze
incense burner, h: 8.5 cm (lid crown missing). Both parts are heavily
dam.

260,00 €
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1174 1107959 Seltene Malerei des Glücksgottes Jurojin. JAPAN 19. Jh.
Tusche und leichte Farben auf Leinwand auf Karton, fest eingerahmt.
Der alte Mann des langen Lebens ist eine verehrte Gottheit, die den
sieben Glücksgöttern (Shichi Fukujin) zugeordnet wird. Er ist Gott der
Weisheit und Gelehrsamkeit, Schutzpatron der Wissenschaft und
insbesondere Symbol für ein langes Leben. Er ist dargestellt als
würdig aussehender Greis. In seinen Händen hält er einen Stab, an
dem eine Schriftrolle befestigt ist und auf der das Lebensalter der
Menschen verzeichnet ist. Begleitet wird Jurojin von zwei Kindern
und einem Affen, der ihm eine Schale mit Pfirsischen
entgegenstreckt. Im Hintergrund fliegt eine Fledermaus, ebenfalls ein
Symbol des langen Lebens. Tusche und leichte Farben auf Leinwand
auf Karton, Altersschäden, fest eingerahmt: HxB: 103x71 cm,
(Rahmen besch.)

| Rare painting of the god of luck Jurojin. JAPAN, 19th century. Ink
and light colors on canvas on cardboard, firmly framed. The old man
of long life is a revered deity associated with the seven gods of
fortune (Shichi Fukujin). He is the god of wisdom and scholarship,
patron saint of science and, in particular, a symbol of long life. He is
depicted as a dignified-looking old man. In his hands he holds a staff
to which a scroll is attached, on which the age of the people is
recorded. Jurojin is accompanied by two children and a monkey
holding out a bowl of peaches to him. A bat flies in the background,
another symbol of long life. Ink and light colors on canvas on
cardboard, age damage, firmly framed: HxW: 103x71 cm, (frame
damaged)

130,00 €

1175 1107966 Malerei einer idealen Landschaft. CHINA, um 1900,
zweiteteilt, Tusche und leichte Farben auf Papier, fest eingerahmt:
HxB: 37,5x65,5 cm, besch.

| Painting of an ideal landscape. CHINA, around 1900, divided into
two parts, ink and light colors on paper, tightly framed: HxW:
37,5x65,5 cm, dam.

130,00 €

1176 1107976 Farbholzschnitt einer Dame. JAPAN um 1900,
im langgestreckte Druckformat Hashira-e also im Pfostenbild
genannten Format, fest eingerahmt: HxB: 72x14,5 cm. Altersspuren
u.a. sockfleckig.

| Color woodcut of a lady. JAPAN around 1900, in the elongated print
format Hashira-e, i.e. in the format called "mullion picture", firmly
framed: HxW: 72x14.5 cm. Traces of age and sock stains.

130,00 €
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1177 1108212 Museale Guanyin aus feuervergoldeter Bronze. SINOTIBETISCH.
18./19. Jh.
Der Bodhisattva des Mitgefühls sitzt in lockerer Sitzhaltung auf einem
doppelten Lotosthron. Beide Hände in mudra, die rechte Hand ist
angehoben die linke mit der Handfläche nach oben vorgestreckt hält
drei Flammenperlen. Das Gewand ist unter der Brust mit einem zu
einer Schlaufe gebundenen Band zusammengehalten. Darüber trägt
er ein Gewand, das beide Schultern bedeckt. Die Gewandsäume
sind mit Lotosranken in feiner Gravur verziert. Der Brustschmuck
besteht aus einem prächtigen Collier, das mit Korallen und Türkisen
besetzt ist. Die Haare sind zu einer Hochfrisur zusammengebunden,
die mit dem Bildnis des Amitabha-Buddha und reichlich
Kettenschmuck geschmückt ist. Der Sockel ist verschlossen.
Altersspuren. Aus süddeutschem Privatbesitz.

Museal Guanyin in fire-gilt bronze. SINOTIBETABLE. 18th/19th
century. The Bodhisattva of Compassion sits in a relaxed posture on
a double lotus throne. Both hands in mudra, the right hand is raised
and the left hand, palm up, holds three flaming beads. The robe is
held together under the chest with a ribbon tied into a loop. Over this
he wears a robe that covers both shoulders. The hems of the robe
are decorated with finely engraved lotus tendrils. The chest jewellery
consists of a magnificent necklace set with coral and turquoise. The
hair is tied up in a high hairstyle adorned with the image of Amitabha
Buddha and a wealth of chain jewellery. The base is closed. Traces
of age. From a private collection in southern Germany.

23.000,00 €

1178 1108023 Malerei einer Dame. JAPAN 19. Jh.,
die Dame sitzt mit ruhigem Blick neben einem knorrigen Baum hinter
einem Geländer. Tusche und leichte Farben auf Papier.
Langgestrecktes Hochformat, fest eingerahmt. HxB: 146x40,5 cm.
Diverse Altersschäden wie z.B. gebräuntes Papier, Risse und
verblasste Stellen.

| Painting of a lady. JAPAN 19th century, the lady is sitting next to a
gnarled tree behind a railing. India ink and light colours on paper.
Elongated vertical format, firmly framed. HxB: 146x40.5 cm. Various
signs of age such as browned paper, tears and faded areas.

130,00 €



- Seite 42 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1250 1107712 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH, "Leben und Werk", 2
Bände mit Farbradierung,
2 Bände: Wieland Schmied, Hundertwasser 1928-2000,
Werkverzeichnis, Taschen 2000, im Frontispiz im Druck signiert und
num. 01445/10000, mit einer inliegenden Farbradierung, diese mit
Signaturstempel und num. 782/2000, die Farbradierung HxB: Platte
ca. 17x13 cm, Blatt ca. 25x20,5 cm. Im Schmuckschuber, mit
Originalverpackung (Papier part. beschädigt) und Werbedummy von
Band 2. ANBEI ZERTIFIKAT und Rechnungskopie von Artes, 2000.
DAZU: Pierre Restany, Die Macht der Kunst, Hundertwasser,
Taschen 2001.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH, "Life and Work", 2
volumes with color etching, 2 volumes: Wieland Schmied,
Hundertwasser 1928-2000, catalog raisonné, Taschen 2000, signed
in the frontispiece in the print and numbered. 01445/10000, with an
enclosed color etching, this with signature stamp and number.
782/2000, the color etching HxW: plate approx. 17x13 cm, sheet
approx. 25x20.5 cm. In a decorative slipcase, with original packaging
(paper partially damaged) and advertising dummy from Volume 2.
ATTACHED CERTIFICATE and copy of invoice from Artes, 2000.
ALSO: Pierre Restany, The Power of Art, Hundertwasser, Taschen
2001.

550,00 €

1251 1107725 DIE GOLDENE JAHRHUNDERTBIBEL, Prachtausgabe im
Plexiglasschuber,
eines von 2.500 Exemplaren der Erstauflage, Belser Verlag 1997,
Außenmaße HxBxT: ca. 38x29x9 cm. Verschlusspad des Schubers
locker. ANBEI ZERTIFIKAT, Prospekt und Rechnungskopie von
Artes, 1998.

| THE GOLDEN CENTURY BIBLE, magnificent edition in a plexiglass
slipcase, one of 2,500 copies of the first edition, Belser Verlag 1997,
external dimensions HxWxD: approx. 38x29x9 cm. Slipcase locking
pad loose. ATTACHED CERTIFICATE, brochure and copy of invoice
from Artes, 1998.

280,00 €

1252 1107735 Die Bibel, bebildert von ROSINA WACHTMEISTER, mit
Original-Lithographie, Nr. 56/399,
die Bibel und die Lithographie je von Hand signiert und num.,
Leineneinband mit Goldprägung, die Bibel mit 48 Farbtafeln mit
Glanzfolienprägung, im Plexiglasschuber, H: ca. 30,5 cm. ANBEI
ZERTIFIKAT und Rechnungskopie von Artes, 1999.

| The Bible, illustrated by ROSINA WACHTMEISTER, with original
lithograph, No. 56/399, the Bible and the lithograph each signed and
numbered by hand, linen cover with gold embossing, the Bible with
48 color plates with glossy foil embossing, in a plexiglass slipcase, H:
approx .30.5cm. ATTACHED CERTIFICATE and copy of invoice
from Artes, 1999.

220,00 €
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1253 1107739 ARNULF RAINER, Die Bibel, Nr. 422/3000, 1998,
Die Bibel illustriert von Arnulf Rainer, hrsg. von Vinzenz Hamp u.a.,
Pattloch 1998, Ledereinband mit aufgelegter Metallplatte, Platte und
Titelblatt num. 422, mit Kommentar im Schmuckkarton, Außenmaße
HxBxT: ca. 36x27x11 cm. Boden des Kartons lose. ANBEI
Rechnungskopie von Artes 1998.

| ARNULF RAINER, Die Bibel, Nr. 422/3000, 1998, The Bible
illustrated by Arnulf Rainer, ed. by Vinzenz Hamp and others,
Pattloch 1998, leather binding with applied metal plate, plate and title
page number. 422, with comment in a jewelry box, external
dimensions HxWxD: approx. 36x27x11 cm. Bottom of box loose.
ATTACHED is a copy of the invoice from Artes 1998.

550,00 €

1254 1107742 DIE GROßE BIBEL DER MODERNE, Vorzugsausgabe Nr. 374/777,
1998,
Verlag katholisches Bibelwerk 1999, im Buchdeckel eingelassene,
individuell gravierte Messingplatte, im Schuber, Außenmaße H: ca.
36 cm. ANBEI Rechnungskopie von Artes 1999.

| THE GREAT BIBLE OF MODERNITY, special edition No. 374/777,
1998, Verlag Katholisches Bücherwerk 1999, individually engraved
brass plate embedded in the book cover, in a slipcase, external
dimensions H: approx. 36 cm. ATTACHED is a copy of the invoice
from Artes 1999.

140,00 €

1255 1107846 ERNST FUCHS, Die Bibel, limitierte Vorzugsausgabe, Nr. 7123,
Die Bibel, bebildert von Ernst Fuchs, Pattloch Verlag 1996, mit
geprägtem Ledereinband, in samteingelegter Schatulle, Außenmaße
HxBxT: ca. 31x24x11 cm. ANBEI Auszug und Rechnungskopie von
Artes, 1996.

| ERNST FUCHS, The Bible, limited edition, No. 7123, The Bible,
illustrated by Ernst Fuchs, Pattloch Verlag 1996, with embossed
leather cover, in a velvet-inlaid box, external dimensions HxWxD:
approx. 31x24x11 cm. ATTACHED extract and copy of invoice from
Artes, 1996.

200,00 €

1256 1107849 KONVOLUT 5 Bibeln, Ill. von Chagall, Dali, Hundertwasser,
Rembrandt, Ikonen,
1.) Die Chagall-Bibel, Katholisches Bibelwerk 1998; 2.) Bibel,
bebildert von Friedensreich Hundertwasser, Pattloch 1995; 3.) Bibel,
mit Meisterwerken von Rembrandt u.a. Meistern des Goldenen
Zeitalters der Niederländischen Malerei, Belser 2003; 4.) Die
Ikonen-Bibel, Pattloch 1996; 5.) Die Dali-Bibel, EINBAND im Schuber
verklebt; je im Ledereinband mit Schuber. ANBEI Rechnungskopien.

| LOT OF 5 Bibles, illustrated by Chagall, Dali, Hundertwasser,
Rembrandt, icons, 1.) The Chagall Bible, Catholic Biblical Works
1998; 2.) Bible, illustrated by Friedensreich Hundertwasser, Pattloch
1995; 3.) Bible, with masterpieces by Rembrandt and others from the
Golden Age of Dutch painting, Belser 2003; 4.) The Icon Bible,
Pattloch 1996; 5.) The Dali Bible, COVER stuck in the slipcase; each
in leather binding with slipcase. ATTACHED copies of invoices.

200,00 €
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1257 1107865 BLUM, DIETER, Hommage an Vladimir Malakhov, Art Edition mit
Fotografie,
limitierte Auflage von 499 Exemplaren, Bildband und
Skia-Photography-Print von Dieter Blum und Vladimir Malakhov
handsigniert und num. 32/499, mit Textband
Deutsch/Französisch/Spanisch in leinenbezogener Kassette, H. F.
Ullmann, 2009, HxBxT: Außenmaße ca. 71x54x8 cm. ANBEI
Rechnungskopie Ars Mundi, 2009.

| BLUM, DIETER, Hommage à Vladimir Malakhov, Art Edition with
photo, limited edition of 499 copies, illustrated book and Skia
Photography print by Dieter Blum and Vladimir Malakhov
hand-signed and numbered. 32/499, with text volume
German/French/Spanish in linen-covered cassette, H. F. Ullmann,
2009, HxWxD: external dimensions approx. 71x54x8 cm. ATTACHED
copy of invoice Ars Mundi, 2009.

480,00 €

1258 1107867 HELMUT NEWTON, Sumo, Taschen-Verlag,
in ungeöffneter Originalverpackung, ISBN 978-3-8365-1730-0. ANBEI
Rechnungskopie.

| HELMUT NEWTON, Sumo, Taschen-Verlag, in unopened original
packaging, ISBN 978-3-8365-1730-0. ATTACHED copy of the
invoice.

130,00 €

1259 1108396 TAFELBAND "Denkmäler der Baukunst im Elsaß", Straßburg 1906,
Mappe mit 100 Lichtdrucktafeln. HxB Tafeln: ca. 44 x 34 cm, HxB
Mappe: ca. 44 x 34,5 cm.
Alters- und Beriebspuren. Mappe beschädigt. Verfärbungen und
Flecken. Der dazugehörigeTextband (Hausmann, S., Polaczek, E.
(Hgg.), Denkmäler der Baukunst im Elsaß. In geschichtlichem
Zusammenhange dargestellt, Straßburg 1906.) ist nicht vorhanden.

| VOLUME OF PLATES "Denkmäler der Baukunst im Elsaß",
Strasbourg 1906, folder with 100 collotype plates. HxW plates:
approx. 44 x 34 cm, HxW folder: approx. 44 x 34.5 cm. Signs of age
and rubbing. Portfolio damaged. Discolouration and stains.The
accompanying text volume (Hausmann, S, Polaczek, E. (eds.),
Denkmäler der Baukunst im Elsaß. In geschichtlichem
Zusammenhange dargestellt, Strasbourg 1906.) is not available.

100,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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